BAB 6
KESIMPULAN DAN SARAN

6.1. Kesimpulan

Berdasarkan hasil analisis yang telah dilakukan, diperoleh urutan alternatif yang
dapat dijadikan sebagai pertimbangan dalam membuat keputusan strategi
pemilihan pemasok yang sesuai. Metode AHP — TOPSIS menentukan usulan
alternatif terbaik berdasarkan penggunaan struktur hierarki. Tahapan dalam
metode AHP menentukan nilai bobot global masing — masing subkrtieria. Metode
TOPSIS bertujuan untuk mengurutkan pemasok berdasarkan nilai preferensi
solusi ideal positif — negatif. Metode integrasi AHP — TOPSIS diharapkan dapat
memberikan usulan pemasok terbaik. Dari hasil studi ini dapat diusulkan

alternatif strategi sebagai berikut :

Mertode AHP — TOPSIS memberikan keputusan strategi: Pemasok E (0.938),
Pemasok A (0.927), Pemasok C (0.734), Pemasok B (0.717), Pemasok G
(0.663), Pemasok D (0.382). Pemasok F (0.106). Pemasok E dan A memiliki

prioritas utama dikarenakan unggul di hampir semua kriteria yang dimiliki.

6.2. Saran
Berikut merupakan saran yang diberikan mengenai hasil penelitian pemilihan
pemasok prioritas kertas pembungkus rokok di salah satu perusahaan produsen

rokok terbesar di Kudus

a. Perusahaan perlu melakukan evaluasi pemasok secara bekala, dikarenakan
seturut berjalannya waktu beberapa kinerja pemasok tidak dapat lagi
memenuhi kriteria yang diberikan oleh perusahaan.

b. Sesuai dengan hasil anallisis, perusahaan dapat memberikan peringatan
mengenai pemasok yang memiliki nilai terkecil untuk segera melakukan

perubahan
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LAMPIRAN

Lampiran 1: Wawancara Kriteria

No Pertanyaan Jawaban

1 | Permasalahan apa yang sering | Di perusahaan memiliki masalah
terjadi pada proses pembelian | terdapatnya beberapa pemasok yang
kertas pembungkus rokok? tidak dapat bekerja sesuai dengan

kriteria perusahaan

2 | Menurut bapak apakah penilaian Penilaian pemasok merupakan salah
pemasok untuk menentukan satu cara yang diperlukan untuk
pemasok priotias itu penting? melakukan countinue improvement

pada bagian pembelian

3 | Berapa pemasok kertas Terdapat 7 pemasok kertas
pembungkus rokok yang sedang pembungkus rokok yang kerejasama
bekerja sama dengan perusahaan | dengan perusahaan. Yaitu Pemasok
saat ini? A, Pemasok B, Pemasok C, Pemasok

D, Pemasok E, Pemasok F dan
Pemasok G

4 | Tolong sebutkan kriteria yang Kriteria utama yang mempengaruhi
diperhatikan oleh Perusahaan pemilihan pemasok ada :
dalam memilih pemasok Pengiriman,Kualitas dan Pelayanan
(menyodorkan tabel 23 kriteria
Dickson)

8 | Adakah kriteria lain yang Seperti yang saya beritahukan hanya
mempengaruhi pemilihan 3 kriteria tersebut sebagai kriteria
pemasok? utama dalam pemilihan pemasok

9 | Adakah subkriteria untuk kriteria Ada 2 subkriteria:Ketepatan waktu,
Pengiriman? Tolong sebutkan ketepatan jumlah

10 | Adakah subkriteria untuk kriteria Ada 5 subkriteria:Kecacatan

Kualitas? Tolong sebutkan

material, kecacatan cetak,
kecacatan potong, kesalahan

desain, dan kesalahan dimensi
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No

Pertanyaan

Jawaban

11

Adakah subkriteria untuk kriteria

Pelayanan? Tolong sebutkan

Ada 6 subkriteria: Kecepatan
konfirmasi rencana order, kualitas
komunikasi, kelengkapan dokumen
pengiriman barang, kecepatan
penanganan masalah, kelancaran
material dimesin, dan memiliki
team RND
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Lampiran 2: Hasil Pengisian Kuesioner

1. Kriteria mana yang lebih diperhatikan oleh responden ?

a. Kriteria pengoriman mempunyai tingkat

Pengisian Kuesioner Responden 1

dengan kriteria kualitas sehingga memiliki nilai = 1

b. Kriteria pengiriman mempunyai

tingkat

5 Kkali

dibandingan dengan kriteria pelayanan sehingga memiliki nilai = 5

kepentingan yang sama

lebih  penting

c. Kriteria kualitas mempunyai tingkat 5 kali lebih penting dibandingan

dengan kriteria pelayanan sehingga memiliki nilai = 5

Tabel 1. Pengisian Pertanyaan 1

Perbandingan Antar Kriteria

KriteriaA | 9| 8 5/14(|3|2(1(2|3]|4]|5 9 | KriteriaB

Pengiriman v Kualitas

Pengiriman \Y Pelayanan
9|8 4 13|2|1(2(3]|4]5 9

Kualitas v Pelayanan

2. Subkriteria pengiriman, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh

responden ?

a. Subkriteria ketepatan waktu mempunyai tingkat kepentingan yang

sama dengan subkriteria ketepatan jumlah sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 2. Pengisian Pertanyaan 2

Perbandingan Antar Subkriteria

Kriteria A 9 6|5|/4(3(2|1]|2|3|4]|5 Kriteria B
Ketepatan Waktu v Ketepatan
Jumlah

3. Subkriteria kualitas, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh

responden ?

a. Subkriteria cacatan material mempunyai tingkat kepentingan yang

sama dengan subkriteria cacat cetak sehingga memiliki nilai = 1

b. Subriteria cacatan material mempunyai tingkat kepentingan yang

sama dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai = 1

c. Subkriteria cacatan material mempunyai tingkat kepentingan yang

sama dengan subkriteria salah disain sehingga memiliki nilai = 1

d. Subkriteria cacatan material mempunyai tingkat kepentingan yang

sama dengan subkriteria salah dimensi sehingga memiliki nilai = 1
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e. Subkriteria cacat cetak mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai = 1

f. Subkriteria cacat cetak mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria salah disain sehingga memiliki nilai = 1

g. Subkriteria cacat cetak mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria salah dimensi sehingga memiliki nilai = 1

h. Subkriteria cacat potong mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria salah disain sehingga memiliki nilai = 1

i. -~ Subkriteria cacat potong mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria salah dimensi sehingga memiliki nilai = 1

j-  Subkriteria salah disain mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria salah dimensi sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 3. Pengisian Pertanyaan 3

Perbandingan Antar Subkriteria

Kriteria A 918(7(6|5|4(3(2|21(2|3|4|5(|[6|7]8]|9 |KriteriaB

Cacat Material Cacat Cetak

Cacat Material Cacat Potong

Cacat Material

Salah Disain

Cacat Material

Salah Dimensi

514(3(2 2(3|4(5
Cacat Cetak Cacat Potong
Cacat Cetak Salah Disain
Cacat Cetak Salah Dimensi
514(3(2 2(3|4(5

Cacat Potong

Salah Disain

Cacat Potong

Salah Dimensi

< R |I<I<|IPIK<I<IL<|IPILI<|ILKI|I<

Salah Disain Salah Dimensi

4. Untuk Kriteria pelayanan, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh
responden?

a. Subkriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai 3 tingkat lebih
penting dibandingkan dengan subkriteria kualitas komunikasi
sehingga memiliki nilai = 3

b. Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria kelengkapan dokumen sehingga

memiliki nilai = 1
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Subkriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai 3 tingkat
lebih penting dibandingkan dengan subkriteria kecepatan konfrimasi
order sehingga memiliki nilai = 3

Subkriteria kelancaran material di mesin mempunyai tingkat 3 kali
lebih penting dibandingan dengan subkriteria kecepatan konfrimasi
order sehingga memiliki nilai = 3

Subkriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai 3 tingkat lebih
penting dibandingkan dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga
memiliki nilai = 3

Subriteria kelengkapan dokumen masalah mempunyai tingkat 3 kali
lebih ‘penting dibandingan dengan subkriteria kualitas komunikasi
sehingga memiliki nilai = 3

Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai tingkat 3 kali
lebih penting dibandingan dengan subkriteria kualitas komunikasi
sehingga memiliki nilai = 3

Subriteria kelancaran material di mesin mempunyai tingkat 3 kali lebih
penting dibandingan dengan subkriteria kualitas komunikasi sehingga
memiliki nilai = 3

Subriteria memiliki tim RND mempunyai tingkat 3 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria kualitas komunikasi sehingga memiliki
nilai = 3

Subriteria kelengkapan dokumen mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria kecepatan penanganan masalah
sehingga memiliki nilai = 1

Subriteria kelengkapan dokumen mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria kelancaran material sehingga memiliki
nilai = 1

Subriteria kelengkapan dokumen mempunyai tingkat 3 Kkali lebih
penting dibandingan dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga
memiliki nilai = 3

. Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai tingkat
kepentingan yang sama dengan subkriteria kelancaran material

sehingga memiliki nilai = 1
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n. Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai tingkat 3 kali
lebih penting dibandingan dengan subkriteria memiliki tim RND
sehingga memiliki nilai = 3

0. Subriteria kelancaran material di mesin mempunyai tingkat 3 kali lebih
penting dibandingan dengan memiliki tim RND sehingga memiliki nilai

=3
Tabel 4. Pengisian Pertanyaan 4
Perbandingan Antar Subkriteria
Kriteria A 918|7|6|5]|4|3(2|1(2]|3|4|5]|6]|7([8]9]KriteriaB
Kecepatan .
Konfirmasi \% Kc|)<r$1ﬁ|rl1tii23i
Rencana Order
Kecepatan Kelengkapan
Konfirmasi A Dokumen
Rencana Order Pengiriman
Kecepatan Kecepatan
Konfirmasi \% Penangan
Rencana Order Masalah
Kecepatan Kelancaran
Konfirmasi \% Material di
Rencana Order Mesin
ecepatan ¥ Memiliki Tim
RND

Rencana Order

Kualitas Kelengkapan

ikasi \ Dokumen
Komunikasi r
Pengiriman
Kualitas Kecepatan
ikasi \Y Penangan
Komunikasi
Masalah
Kualitas Kelancaran
ikasi \ Material di
Komunikasi .
Mesin
Kualitas Vv Memiliki Tim
Komunikasi RND
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Tabel 4. Lanjutan

Perbandingan Antar Subkriteria

Kriteria A 7/6/5(4|13|2|1(2|3/4|5/6|7|8 Kriteria B
Kelengkapan Kecepatan
Dokumen \% Penangan
Pengiriman Masalah
Kelengkapan Kelancaran
Dokumen Vv Material di
Pengiriman Mesin
K?Dliﬂgﬁqa;?n v Memiliki Tim
. RND
Pengiriman
716/5(4|3(2(1|2|3|4|5|6|7|8
Kelancaran
Kecepatan L
Penangar? Masalah v Matengl di
Mesin
Kecepatan Vv Memiliki Tim
Penangan Masalah RND
716|5(413/2(1|2|3|4|5/6|7|8
Kelancaran Material Vv Memiliki Tim
di Mesin RND

5. Untuk subKriteria ketepatan jumlah oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
a. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
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j. Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
k. Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
m. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
n. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
0. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
p. Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
g. Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
r. Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 5. Pengisian Pertanyaan 5
Perbandingan Antar Pemasok
987654321223 (4|5(6|7(8
Pemasok A \ Pemasok B
Pemasok A Y, Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A \% Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
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Tabel 5. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

6/5/4(3/2|1|2|3|4|5|/6|7|8
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B \ Pemasok E
Pemasok B A Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
6(5(4|3[2]12]|2(3]|4|5([6]|7]8
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
6(5|4|3[2]12]|2(3]|4|5|[6]|7]8
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
6|15(4|13|2(1]|2|3(4|5(6|7]|8
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
6|5(4|13|2(1]|2|3(4|5(6|7]|8
Pemasok F \ Pemasok G

6. Untuk subKriteria ketepatan waktu oleh responden, pemasok mana yang

lebih baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 6. Pengisian Pertanyaan 6
Perbandingan Antar Pemasok
9187165141312 ]1]12]|3]4]|5|6]|7]8 Kriteria B
Pemasok A Vv Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \% Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A V Pemasok G
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Tabel 6. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

9/8|(7|6|5(4|3|2|1]|2|3|4|5/6|7|8|9
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B A Pemasok D
Pemasok B \ Pemasok E
Pemasok B \ Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
9(8|7|6([5]4]|3|2|1]2|3]|4]|5]|6
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
9(8|7|6([5]|4]|3[2|1]2|3|4]|5]|6
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
918(7]|6|5[4]|3[2]1]2[3]|4]|5(6
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E \% Pemasok G
9(8|7|6([5]4]|3|[2|1]2|3[|4]|5]|6
Pemasok F \ Pemasok G

7. ntuk subKriteria Kecacatan material oleh responden, pemasok mana

yang lebih baik?

a. Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok B sehingga memiliki nilai = 5

b. Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan

dengan Pemasok C sehingga memiliki nilai = 5

c. Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih pentingan

dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

d. Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan

dengan Pemasok E sehingga memiliki nilai = 5

e. Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih pentingan

dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

f. Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan

dengan Pemasok E sehingga memiliki nilai = 5

g. Pemasok B mempunyai 5 tingkat lebih pentingan

dengan Pemasok C sehingga memiliki nilai =5
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Pemasok B mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai 4 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 4

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 7. Pengisian Pertanyaan 7

Perbandingan Antar Pemasok

9|18|7|6|5|4|13|2|1]|12]|3]|4]|5]|6|7]8]9
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \% Pemasok D
Pemasok A \ Pemasok E
Pemasok A \Y Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
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Tabel 7. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

9(8|7|6[5]4(3|2|12(2|3|4|5|6]|7(8
Pemasok B V Pemasok C
Pemasok B \% Pemasok D
Pemasok B A\ Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
9(8|7|6([5]4(3|2|12(2]|3|4|5|6]|7(8
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C \% Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
9(8|7|6([5]4(3|2|12(2|3|4|5|6]|7(8
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \% Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
9(8|7|6([5]4(3|2|1(2|3|4|5|6]|7](8
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9|18(7|6|5[4|3|2|1(2]|3|4(5|6(7|8
Pemasok F \ Pemasok G

8. Untuk subKriteria Kecacatan cetak oleh responden, pemasok mana yang

lebih baik?
a. Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 3

b. Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 3

c. Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

d. Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 3

e. Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

f. Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 3
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Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai5 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok D mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok D mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok G sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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Tabel 8. Pengisian Pertanyaan 8

Perbandingan Antar Pemasok

6514321 (2|3|4]|5
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A \% Pemasok D
Pemasok A \ Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A V Pemasok G
6|15(4(3|2|1(2]|3]|4|5
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B \% Pemasok D
Pemasok B \ Pemasok E
Pemasok B \% Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
6|15(4(3|2|1(2]|3]|4|5
Pemasok C \% Pemasok D
Pemasok C \% Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
6|15(4(3|2|1(2]|3]|4|5
Pemasok D \% Pemasok E
Pemasok D \% Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
6|15(4(3|2|1(2]|3]|4|5
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
65143121 (2|3|4]|5
Pemasok F \% Pemasok G

9. Untuk subKriteria Kecacatan potong oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
a. Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 5

b. Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan dengan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 5

c. Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan dengan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 5
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Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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u. Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 9. Pengisian Pertanyaan 9

Perbandingan Antar Pemasok

5(413]2(1(2]|3(4|5]|6
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A A Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A \Y Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
5(413|2(1(2]|3[4|5]|6
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B \ Pemasok E
Pemasok B Vv Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
5(413|2(1(2]|3(4]|5]|6
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C Vv Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
5(413|2(1(2]|3[4]|5]|6
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
5(413|2(1(2]|3[|4]|5]|6
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
5(413|2(1(2]|3(4|5]|6
Pemasok F \ Pemasok G
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10. Untuk subKriteria kesalahan disain oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

77

yang

yang

yang

yang

yang

yang

yang

yang

yang

yang

yang

yang

yang

yang

yang

yang

sama

sama

sama

Ssama

sama

sama

sama

sama

sama

sama

sama

sama

sama

sama

Sama

Sama

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan



r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 10. Pengisian Pertanyaan 10
Perbandingan Antar Pemasok
716(51413(2|1]|2(3|4|5(6|7|8|9
Pemasok A A Pemasok B
Pemasok A A Pemasok C
Pemasok A \% Pemasok D
Pemasok A \Y Pemasok E
Pemasok A \Y Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
716|5(4]3|12|1(2|3(4|5|6|7|8]9
Pemasok B A Pemasok C
Pemasok B \Y Pemasok D
Pemasok B \Y Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
716(51413(2|1]2(3|4|5(6|7|8|9
Pemasok C \% Pemasok D
Pemasok C \% Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
716(5(1413(2|1]|2(3|4|5(6|7|8]|9
Pemasok D \Y Pemasok E
Pemasok D \Y Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
716|5(4]3|12|1(2|3(4|5]|6|7|8]9
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \% Pemasok G
716|5(4]3|12|1(2|3(4|5|6|7|8]9
Pemasok F \ Pemasok G
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11. Untuk subKriteria kesalahan dimensi oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?

a.

Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan
Pemasok Dsehingga memiliki nilai = 3
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
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g. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

s. Pemasok E mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 11. Pengisian Pertanyaan 11

Perbandingan Antar Pemasok

514[(3[2]1]2[3]4]5

Pemasok A \ Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A \% Pemasok D
Pemasok A \Y Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A \ Pemasok G
51432 1]|2(3]4](5
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \% Pemasok D
Pemasok B \ Pemasok E
Pemasok B \% Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
514(3[2]1]|2(3]4](5
Pemasok C \% Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
514(3[2]1]|2(3]4](5
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
514(3(2]1]|2(3]4](5
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
514(3|12(1]12(3(4]|5
Pemasok F \ Pemasok G
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12. Untuk subKriteria kecepatan konfirmasi oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan

a.

Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok D mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok E mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok F mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok G mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 12. Pengisian Pertanyaan 12
Perbandingan Antar Pemasok
9(8|7|6[5]4|3[2]1]|]2[3]|4|5[6]7]|8(9
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \ Pemasok D
Pemasok A \% Pemasok E
Pemasok A \ Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
918|7]|6|5[4]|3|2|1]2|3|4]|5|6([7]|8]9
Pemasok B A Pemasok C
Pemasok B \Y Pemasok D
Pemasok B \Y Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
918|7]|6|5[4]|3|2|1]|12|3|4]|5|6([7]|8]9
Pemasok C \% Pemasok D
Pemasok C \% Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
9(8|7(6[5]|4|3[2]1|2|3|4|5([6]|7|8](9
Pemasok D \Y Pemasok E
Pemasok D \Y Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|1]|2|3(4|5|6([7]|8](9
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9(8|7(6[5|4|3|2]1|2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok F V Pemasok G
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13. Untuk subKriteria kualitas komunikasi oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan

a.

Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok D mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok E mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok F mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok G mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 13. Pengisian Pertanyaan 13
Perbandingan Antar Pemasok
918|7|6|5[4]|3|2|1]|2|3[4]|5|6[7]|8]9
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A \Y Pemasok D
Pemasok A \ Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A V Pemasok G
9(8|7|6([5|4|3[2]1|2|3]|4|5(6]|7]|8(9
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B \Y Pemasok D
Pemasok B \Y Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
918(7|16|5(4|13|2|1]|2|3(4|5|6[7]|8](9
Pemasok C \% Pemasok D
Pemasok C \% Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
9|8/7|6|5(4|3[2(1|2|3(4|5|6|7|8|9
Pemasok D \Y Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
918(7|16|5(4|3|2|1]|2|3(4|5|6[7]|8](9
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9(8|7|6([5|4|3|2]1|2|3]|4|5(6]|7]|8(9
Pemasok F \ Pemasok G
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14. Untuk subKriteria Kelengkapandokumen pengiriman oleh responden,
pemasok mana yang lebih baik
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 14. Pengisian Pertanyaan 14
Perbandingan Antar Pemasok
918(7]|6|5(4]|3|2|1]|12[3(4]|5[6|[7]|8(9
Pemasok A \ Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A \% Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A \ Pemasok F
Pemasok A V Pemasok G
9(8|7|6([5]|4|3[2|1|2|3]|4|5([6]|7]|8|9
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \ Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
918(7|16|5(4]13(2|1|2(3(4|5|6[7]|8(9
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
9|/8|(7|6|5(4|3[2|1|2|3|4|5|6|7|8|9
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
918(7|6|5(4|3(2|1|2(3(4|5|6[7]|8(9
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \% Pemasok G
9(8|7|6([5]|4|3(2|1]|2|3|4|5([6]|7]|8(9
Pemasok F \ Pemasok G
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15. Untuk subKriteria kecepatan penanganan maslaah oleh responden,
pemasok mana yang lebih baik?

a.

Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

87

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan



g. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 15. Pengisian Pertanyaan 15
Perbandingan Antar Pemasok
514|13[2]1|2|3]4]|5[6]|7]|8](9
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A \% Pemasok D
Pemasok A \ Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A V Pemasok G
514|13[2]1|2(3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B \% Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \% Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
514|13[2]1|2(3|4|5(6]|7]|8](9
Pemasok C \% Pemasok D
Pemasok C \% Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
514|13[2]1|2(3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok D \% Pemasok E
Pemasok D \% Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
514|13[2]1(2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E \% Pemasok G
514(3(2|11]12(3|4|5(6|7|8]|9
Pemasok F \ Pemasok G
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16. Untuk subKriteria kelancaran material di mesin oleh responden,

pemasok mana yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 16. Pengisian Pertanyaan 16
Perbandingan Antar Pemasok
6(5|4(3|2]|1|2|3|4|5[6]|7|8]|9
Pemasok A A Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A A Pemasok E
Pemasok A A Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
615(413|2[1]12]|3(4|5|6([7]|8](9
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
615(4|13|2[1]12]|3(4|5|6([7]|8](9
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
615(413|2[1]12]|3[4|5|6([7]|8(9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
6|15(4|13|2[1]12]|3(4|5|6([7]|8](9
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
6(5|4(3|2]1|2|3|4|5[6|7|8]|9
Pemasok F \% Pemasok G
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17. Untuk subKriteria memiliki team RND oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 17. Pengisian Pertanyaan 17
Perbandingan Antar Pemasok
Kriteria A 918(7|6|5[4|13|12(1|2|3(4|5|6(7]|8]9|KriteriaB
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \% Pemasok D
Pemasok A A% Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
9(8|7(6[5]4|3|2|1(2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B \Y Pemasok D
Pemasok B \Y Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
918(7|6|5(4|13|2(1]2]|3(4|5|6([7]|8](9
Pemasok C \% Pemasok D
Pemasok C \% Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
918(7|6|5(4|13|2(1|2|3(4|5|6(7]|8](9
Pemasok D \% Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
9(8|7(6[5|4|3|2|1(2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \% Pemasok G
9(8|7(6[5|4|3|2|1(2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok F \ Pemasok G
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1. Kriteria mana yang lebih diperhatikan oleh responden ?

Pengisian Kuesioner Responden 2

a. Kiriteria kualitas mempunyai tingkat 5 Kkali

lebih tidak penting

dibandingan dengan kriteria pengiriman sehingga memiliki nilai = 5

b. Kriteria pengiriman

mempunyai

tingkat

3 kali

lebih  penting

dibandingan dengan kriteria pelayanan sehingga memiliki nilai = 3

c. Kiriteria kualitas mempunyai tingkat 3 kali lebih penting dibandingan

dengan kriteria pelayanan sehingga memiliki nilai = 3

Tabel 18. Pengisian Pertanyaan 1

Perbandingan Antar Kriteria

Kriteria A 9(8(|7(6|5|]4(3|]2|1|2|3|4]|5 7| 8|9 | KriteriaB

Pengiriman \Y Kualitas

Pengiriman \Y Pelayanan
9(8 (76|54 2(1]2|3]|4]|5 7(8(9

Kualitas v Pelayanan

2. Subkriteria pengiriman, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh

responden ?

a. Subkriteria ketepatan waktu mempunyai tingkat kepentingan yang

sama dengan subkriteria ketepatan jumlah sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 19. Pengisian Pertanyaan 2

Perbandingan Antar Subkriteria

Kriteria A 9(8(7|6|5|413|12|111]2|3|4]|5 7| 8|9 | KriteriaB
Ketepatan Waktu v Ketepatan
Jumlah

3. Subkriteria kualitas, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh

responden ?

a. Subkriteria cacatan material mempunyai tingkat kepentingan yang

sama dengan subkriteria cacat cetak sehingga memiliki nilai = 1

b. Subriteria cacatan material mempunyai tingkat kepentingan yang

sama dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai = 1

c. Subkriteria salah disain mempunyai tingkat 5 kali lebih penting

dibandingan dengan subkriteria cacat material sehingga memiliki nilai

=5
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Subkriteria salah dimensi mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat material sehingga memiliki nilai
=5

Subkriteria cacat cetak mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai = 1
Subkriteria salah disain mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat cetak sehingga memiliki nilai =
5

Subkriteria salah dimensi mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat cetak sehingga memiliki nilai =
5

Subkriteria salah disain mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai =
5

Subkriteria salah dimensi mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai =
5

Tabel 20. Pengisian Pertanyaan 3

Perbandingan Antar Subkriteria

Kriteria A 6|5|/4(3(2]1]|2|3(4(5 Kriteria B
Cacat Material \Y Cacat Cetak
Cacat Material Vv Cacat Potong
Cacat Material Vv Salah Disain
Cacat Material Salah Dimensi
6(5/4(3]2 2|3|4]|5
Cacat Cetak Vv Cacat Potong
Cacat Cetak Vv Salah Disain
Cacat Cetak \Y Salah Dimensi
6|/5(4(3]|2 2|3(4]|5
Cacat Potong Vv Salah Disain
Cacat Potong Vv Salah Dimensi
6|/5(4(3]|2 2|3(4]|5
Salah Disain \ Salah Dimensi

4. Untuk Kriteria pelayanan, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh

responden
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Subkriteria  kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat
kepentingan yang sama dengan subkriteria kualitas komunikasi
sehingga memiliki nilai = 1

Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria kelengkapan dokumen sehingga
memiliki nilai = 1

Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria kecepatan penanganan masalah
sehingga memiliki nilai = 1

Subkriteria kelancaran material di mesin mempunyai tingkat 5 kali
lebih penting dibandingan dengan subkriteria kecepatan konfrimasi
order sehingga memiliki nilai = 5

Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga memiliki
nilai = 1

Subriteria kualitas komunikasi mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria kelengkapan dokumen sehingga memiliki
nilai = 1

Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai tingkat 5 kali
lebih penting dibandingan dengan subkriteria kualitas komunikasi
sehingga memiliki nilai = 5

Subriteria kecepatan kelancaran material di mesin mempunyai tingkat
5 kali lebih penting dibandingan dengan subkriteria kualitas
komunikasi sehingga memiliki nilai = 5

Subriteria kualitas komunikasi mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga memiliki nilai = 1
Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai tingkat 5 kali
lebih penting dibandingan dengan subkriteria kelengkapan dokumen
sehingga memiliki nilai = 5

Subriteria kecepatan kelancaran material di mesin mempunyai tingkat
5 kali lebih penting dibandingan dengan subkriteria kelengkapan
dokumen sehingga memiliki nilai = 5

Subriteria kelengkapan dokumen mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga memiliki

nilai=1
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m. Subriteria kelancaran material di mesin mempunyai tingkat 5 kali lebih

penting dibandingan dengan kecepatan penanganan masalah

sehingga memiliki nilai = 5

n. Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai
kepentingan yang sama
sehingga memiliki nilai = 1

tingkat

dengan subkriteria memiliki tim RND

0. Subriteria kelancaran material di mesin mempunyai tingkat 5 kali lebih

penting dibandingan dengan memiliki tim RND sehingga memiliki nilai

=5
Tabel 21. Pengisian Pertanyaan 4
Perbandingan Antar Subkriteria
Kriteria A 6|/5(4(3|2|1(2(3]|4]|5 Kriteria B
Kecepat
'pa an' Kualitas
Konfirmasi Y Komunikasi
Rencana Order
Kecepatan Kelengkapan
Konfirmasi Y Dokumen
Rencana Order Pengiriman
Kecepatan Kecepatan
Konfirmasi Vv Penangan
Rencana Order Masalah
Kecepatan Kelancaran
Konfirmasi \Y Material di
Rencana Order Mesin
fegepatan Memiliki
Konfirmasi \' Tim RND
Rencana Order
6(5/4(3|2|1[|2|3(4]5
Kualitas Kelengkapan
o Vv Dokumen
Komunikasi ..
Pengiriman
Kualitas Kecepatan
Komunikasi v Penangan
Masalah
. Kelancaran
Kuallt.as . \' Material di
Komunikasi .
Mesin
Kualitas v Memiliki
Komunikasi Tim RND
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Tabel 21. Lanjutan

Perbandingan Antar Subkriteria

Kriteria A 9 (8/7/6|5(4|13(2(1|/2|3(4|5|6|7]|8]|9/|KriteriaB

Kecepatan
Kelengkapan P

. \' Penangan
Dokumen Pengiriman Masalah
Kelengkapan Kelanc‘arary
L \Y Material di
Dokumen Pengiriman .
Mesin
Kelengkapan vV Memiliki Tim
Dokumen Pengiriman RND
9 | 8(7|6|5(4(3(2|1|2(3|4|5/6(7|8|9
Kecepatan Penangan Kelanc.ararT
Vv Material di
Masalah .
Mesin
Kecepatan Penangan v Memiliki Tim
Masalah RND
9 | 8(7|6|5(4(3|2|1|2(3|4|5/6(|7|8|9
Kelancaran Material di v Memiliki Tim
Mesin RND

5. Untuk subKriteria ketepatan jumlah oleh responden, pemasok mana yang lebih
baik?
a. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

b. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

c. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

d. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

e. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

f. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

g. Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

h. Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 22. Pengisian Pertanyaan 5
Perbandingan Antar Pemasok
9(8|7|6|5|4(3|2(1)|2(3|4|5|6|7|8]|9
Pemasok A Vv Pemasok B
Pemasok A Vv Pemasok C
Pemasok A Vv Pemasok D
Pemasok A Vv Pemasok E
Pemasok A Vv Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
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Tabel 22. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

6/5/4(3|2(1|2|3|4|5|6 8|9
Pemasok B Vv Pemasok C
Pemasok B Vv Pemasok D
Pemasok B Vv Pemasok E
Pemasok B Vv Pemasok F
Pemasok B \Y Pemasok G
6(5/4(3[|2|1(2]|3|4]|5]|6 819
Pemasok C Vv Pemasok D
Pemasok C Vv Pemasok E
Pemasok C Vv Pemasok F
Pemasok C Vv Pemasok G
6(5|/4(3[|2|1(2|3|4]|5]|6 819
Pemasok D \Y Pemasok E
Pemasok D \Y Pemasok F
Pemasok D \Y Pemasok G
6(5(4|3|2|1(2|3]|4(|5]|6 819
Pemasok E Vv Pemasok F
Pemasok E Vv Pemasok G
6(5(4|3|2|1(2|3|4(5]|6 8|9
Pemasok F Vv Pemasok G

6. Untuk subKriteria ketepatan waktu oleh responden, pemasok mana yang lebih

baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

99

sama

sama

sama

Sama

Sama

sama

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan




Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 23. Pengisian Pertanyaan 6
Perbandingan Antar Pemasok
9|18|7(6(5(4(3[|2]1]2|3|4|5|6|7(8]|9 ]| KriteriaB
Pemasok A Vv Pemasok B
Pemasok A Vv Pemasok C
Pemasok A Y Pemasok D
Pemasok A Vv Pemasok E
Pemasok A Vv Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
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Tabel 23. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

6/5(4(3|2|1(2(3|4|5|6
Pemasok B Vv Pemasok C
Pemasok B Vv Pemasok D
Pemasok B Vv Pemasok E
Pemasok B Vv Pemasok F
Pemasok B Vv Pemasok G
6|/5|/4(3]|2|1|2|3|4]|5(6
Pemasok C Vv Pemasok D
Pemasok C Vv Pemasok E
Pemasok C Vv Pemasok F
Pemasok C Vv Pemasok G
6|/5(4(3|2]1|2|3|4]|5(6
Pemasok D Vv Pemasok E
Pemasok D Vv Pemasok F
Pemasok D Vv Pemasok G
6(5|/4(3|2(1]|2|3(4|5(6
Pemasok E \Y Pemasok F
Pemasok E \Y Pemasok G
6(5|/4(3|2(1]|]2|3[4|5(6
Pemasok F Vv Pemasok G
7. ntuk subKriteria Kecacatan material oleh responden, pemasok mana

yang lebih baik?

a. Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok B sehingga memiliki nilai = 3

b. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

c. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

d. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

e. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

f. Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok G sehingga memiliki nilai = 3

g. Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok F mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok B sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok F mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok C sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok E sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok F mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok F mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok E sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 24. Pengisian Pertanyaan 7

Perbandingan Antar Pemasok

918|7]|6|5|413|2|112]|3|4]|5|6]|7]|8]9
Pemasok A \Y% Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A \ Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
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Tabel 24. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

5(4|13|2(1|2|3|4 |5
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \% Pemasok D
Pemasok B \ Pemasok E
Pemasok B Y Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
5(41312(1(2]3|4 |5
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
5(41312(1(2]|3|4|5
Pemasok D \% Pemasok E
Pemasok D \% Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
5(41312(1(2]|3|4|5
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
5(413|2(1[2]|3|4(5
Pemasok F \ Pemasok G

8. Untuk subKriteria Kecacatan cetak oleh responden, pemasok mana yang
lebih baik?

a.

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok A sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok B sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok C sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok E mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok G sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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Tabel 25. Pengisian Pertanyaan 8

Perbandingan Antar Pemasok

9(8|7(6(5|4(3]|2|1(2|3|4[5|6|7](8
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \Y Pemasok D
Pemasok A \% Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|1(2|3|4|5|6|7]|8
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B \% Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \% Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|1(2|3|4|5|6|7|8
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C Vv Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|1(2|3|4|5|6]|7|8
Pemasok D \% Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|1(2|3|4|5|6]|7|8
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \% Pemasok G
9(8|7(6(5|4(3]|2|1(2|3|4[5|6|7(8
Pemasok F Pemasok G

9. Untuk subKriteria Kecacatan potong oleh responden, pemasok mana

yang lebih baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

b. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

c. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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u. Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 26. Pengisian Pertanyaan 9

Perbandingan Antar Kriteria

5(413]2(1]2|3(4]5
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A A Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A \Y Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
5(413|2(1]2|3(4]5
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B \ Pemasok E
Pemasok B Vv Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
5(413]2(1]12|3(4]5
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C Vv Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
5(413|2(1]12|3(4]5
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
5(413|2(1]2|3(4]5
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
5141312112345
Pemasok F \ Pemasok G

10. Untuk subKriteria kesalahan disain oleh responden, pemasok mana

yang lebih baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

b. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 27. Pengisian Pertanyaan 10

Perbandingan Antar Pemasok

71651413212 (3|4|5]|6
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \Y Pemasok D
Pemasok A A Pemasok E
Pemasok A \ Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
716(51413(2|1]2(3|4|5]|6
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B A Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \Y Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
716(51413(2]|1]2(3|4|5]|6
Pemasok C A Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
716(51413(2|1]2(3|4|5]|6
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
716(51413(2|1]2(3|4|5]|6
Pemasok E V Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
716|5(4]3|2|1(2|3|4([5]|6
Pemasok F \% Pemasok G

11. Untuk subKriteria kesalahan dimensi oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

yang sama

yang sama

yang sama

yang sama

yang sama

yang sama

yang sama

yang sama

yang sama

yang sama

yang sama

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 28. Pengisian Pertanyaan 11

Perbandingan Antar Kriteria

7165141321 ]|12|3(4]5
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A Pemasok D
Pemasok A \ Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
7165141321 ]|2|3(4]|5
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B \Y Pemasok E
Pemasok B \ Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
7165141321 ]|2|3(4]|5
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
7165141321 ]|2|3(4]|5
Pemasok D \Y Pemasok E
Pemasok D \% Pemasok F
Pemasok D V Pemasok G
7161514312 (1]|2(3]4]|5
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
7161514312 (1]|2(3]4]|5
Pemasok F \ Pemasok G

12. Untuk subKriteria kecepatan konfirmasi oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
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Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 29. Pengisian Pertanyaan 12
Perbandingan Antar Kriteria
9(8(7]|6|5(4|3|2(1|12|3]4|5|6]7|8]9
Pemasok A V Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A \/ Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A \/ Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2(1|12|3]4|5|6]|7|8]9
Pemasok B V Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B V Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
9(8|7|6|5(4|3|2(1]12|3]4(5|6]7|8]9
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \/ Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2([112|3]4(5|6]|7|8]9
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \Y Pemasok F
Pemasok D \/ Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2(112|3]4(5|6]7|8]9
Pemasok E \/ Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2|[1|2|3]4|5|6]|7|8]9
Pemasok F \ Pemasok G
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13. Untuk subKriteria kualitas komunikasi oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 30. Pengisian Pertanyaan 13
Perbandingan Antar Kriteria
9(8[7]|6|5[4|3(2|1|2|3|4(5|6]|7|8]9
Pemasok A Vv Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A Vv Pemasok D
Pemasok A \Y Pemasok E
Pemasok A \Y Pemasok F
Pemasok A \ Pemasok G
9(8(7]6|5[4|3(2|1|2|3|4([5|6]|7|[8]9
Pemasok B V Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B V Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
9(8|7|6|5(413|2(1|12|3|4|5(6]|7|8]|9
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C V Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
9(8|7|6|5/4|3|2(1|2|3|4|5(6|7|8|9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D V Pemasok G
9(8|7|6|5(413|2(112|3|4|5(6]|7|8|9
Pemasok E V Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
9(8(7]6|5[4|3(2|1|2|3|4(5|6]|7|[8]9
Pemasok F V Pemasok G

14. Untuk subKriteria Kelengkapandokumen pengiriman oleh responden,

pemasok mana yang lebih baik
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Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 31. Pengisian Pertanyaan 14

dengan

dengan

dengan

dengan

15. Untuk subKriteria kecepatan penanganan maslaah oleh responden,

pemasok mana yang lebih baik?

Perbandingan Antar Kriteria

918(7]|16|5(4]3|2|1]|2|3[4]|5[6|[7]|8(9
Pemasok A \ Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A \ Pemasok D
Pemasok A \ Pemasok E
Pemasok A \ Pemasok F
Pemasok A \i Pemasok G
918(7]|6|5(4]|3|2|1]|12|3[4]|5|6|[7]|8(9
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \ Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
918(7]|6|5(4]|3|2|1]|12|3|[4]|5|6|7]8(9
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
9|8|7|6|5(4|3|2|1]|2|3|4|5|6|7|8]|9
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
918(7]|6|5[4]|3|2|1]|12|3|[4]|5|6[7]|8(9
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9(8|7|6([5]4]|3[2]|1]|2|[3]|4]|5[6]|7]|8/[9
Pemasok F \ Pemasok G
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Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki-nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 32. Pengisian Pertanyaan 15
Perbandingan Antar Kriteria
9(8[7]6|5(4|13|2|1(2|3]4|5|6|7|8]9
Pemasok A V Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A \/ Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A V Pemasok G
9(8(7]|6|5(4|13|2|1(2|3]4|5|6|7|8]9
Pemasok B V Pemasok C
Pemasok B \/ Pemasok D
Pemasok B V Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
9(8(7]|6|5(4|13|2|1(2|3]4(5|6]|7|8]9
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \/ Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
9(8(7]|6|5(4]|13|2|1(2|3]4(5|6]|7|8]9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D \/ Pemasok G
9(8([7]|6|5(4|13|2|1(2|3]4|5|6]|7|8]9
Pemasok E \/ Pemasok F
Pemasok E \/ Pemasok G
9(8([7]|6|5(41312|1(2|3]4(5|6]|7|8]9
Pemasok F \ Pemasok G

16. Untuk subKriteria kelancaran material di mesin oleh responden,
pemasok mana yang lebih baik?
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Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 33. Pengisian Pertanyaan 15
Perbandingan Antar Kriteria
9(8|7(6|5|4|3[2]1|2|3|4|5[6]|7|8](9
Pemasok A A Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A A Pemasok E
Pemasok A A Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|11]|12|3|4|5(6|7|8|9
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|1]|12|3|4|5(6|7]|8|9
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|1]|12|3|4|5(6|7|8|9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|11]|2|3|4|5(6|7|8(9
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9(8|7(6|5|4|3[2]1|2|3|4|5|[6]|7|8](9
Pemasok F \% Pemasok G

121




17. Untuk subKriteria memiliki team RND oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 34. Pengisian Pertanyaan 17
Perbandingan Antar Kriteria
Kriteria A 918(7|6|5(4|13|2(1(12]|3(4|5|6([7]|8]|9]|KriteriaB
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \% Pemasok D
Pemasok A A% Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
9(8|7(6[5]4|3|2|1(2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B \Y Pemasok D
Pemasok B \Y Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
918(7|6|5(4|13|2(1]2]|3(4|5|6([7]|8](9
Pemasok C \% Pemasok D
Pemasok C \% Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
918(7|6|5(4|13|2(1|2|3(4|5|6(7]|8](9
Pemasok D \% Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
9(8|7(6[5|4|3|2|1(2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \% Pemasok G
9(8|7(6[5|4|3|2|1(2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok F \ Pemasok G
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Pengisian Kuesioner Responden 3

1. Kriteria mana yang lebih diperhatikan oleh responden ?

a.

Kriteria pengiriman mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan kriteria kualitas sehingga memiliki nilai =1
Kriteria pengiriman mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan kriteria pelayanan sehingga memiliki nilai =1
Kriteria kualitas mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
kriteria pelayanan sehingga memiliki nilai =1

Tabel 35. Pengisian Pertanyaan 1

Perbandingan Antar Kriteria

Kriteria A 9(8(|7(6|5|]4|3|2(1|2|3|4|[5]|6(|7(8 Kriteria B

Pengiriman Vv Kualitas

Pengiriman Vv Pelayanan
9(8(|7(6|5|]4|3|2(1|2|3|4|5]|6(|7(8

Kualitas v Pelayanan

2. Subkriteria pengiriman, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh

responden ?

a. Subkriteria ketepatan waktu mempunyai tingkat 3 kali lebih penting

dibandingan dengan subkriteria ketepatan jumlah sehingga memiliki

nilai = 3
Tabel 36. Pengisian Pertanyaan 2
Perbandingan Antar Subkriteria
Kriteria A 9(18|7|6|5|4|3|2|1|2|3|4|5|6([7)]8 Kriteria B
Ketepatan Waktu Vv Ki?:g ts n

3. Subkriteria kualitas, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh

responden ?

a. Subkriteria cacatan material mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria cacat cetak sehingga memiliki nilai = 1

b. Subriteria cacatan material mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai = 1

c. Subkriteria salah disain mempunyai tingkat 5 kali lebih penting

dibandingan dengan subkriteria cacat material sehingga memiliki nilai
=5
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Subkriteria salah dimensi mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat material sehingga memiliki nilai
=5

Subkriteria cacat cetak mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai = 1
Subkriteria salah disain mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat cetak sehingga memiliki nilai =
5

Subkriteria salah dimensi mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat cetak sehingga memiliki nilai =
5

Subkriteria salah disain mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai =
5

Subkriteria cacat potong mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria salah dumensi sehingga memiliki nilai = 1
Subkriteria salah disain mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria salah dumensi sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 37. Pengisian Pertanyaan 3

Perbandingan Antar Subkriteria

Kriteria A 9 514|13(2(1(2]|3|4]|5 Kriteria B
Cacat Material \Y Cacat Cetak
Cacat Material Vv Cacat Potong
Cacat Material Vv Salah Disain
Cacat Material Salah Dimensi
9 5/14(3(2]|1(2(3|4]|5
Cacat Cetak Vv Cacat Potong
Cacat Cetak \Y Salah Disain
Cacat Cetak \Y Salah Dimensi
9 5/14(3(2]|1(2|3|4]|5
Cacat Potong Vv Salah Disain
Cacat Potong Vv Salah Dimensi
9 5/14(3(2]|1(2|3|4]|5
Salah Disain Vv Salah Dimensi

4. Untuk Kriteria pelayanan, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh

responden
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Subkriteria  kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat
kepentingan yang sama dengan subkriteria kualitas komunikasi
sehingga memiliki nilai = 1

Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria kelengkapan dokumen sehingga
memiliki nilai = 1

Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria kecepatan penanganan masalah
sehingga memiliki nilai = 1

Subkriteria kelancaran material di mesin  mempunyai tingkat
kepentingan yang sama dengan subkriteria kelancaran material
sehingga memiliki nilai = 1

Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga memiliki
nilai = 1

Subriteria kualitas komunikasi mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria kecepatan penanganan sehingga memiliki
nilai = 1

Subriteria kualitas komunikasi mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria kelancaran material sehingga memiliki nilai
=1

Subriteria kualitas komunikasi mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria kelengkapan dokumen sehingga memiliki
nilai = 1

Subriteria kualitas komunikasi mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga memiliki nilai = 1
Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai tingkat 5 kali
lebih penting dibandingan dengan subkriteria kelengkapan dokumen
sehingga memiliki nilai = 5

Subriteria kecepatan kelancaran material di mesin mempunyai tingkat
5 kali lebih penting dibandingan dengan subkriteria kelengkapan
dokumen sehingga memiliki nilai = 5

Subriteria kelengkapan dokumen mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga memiliki

nilai=1
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m. Subriteria kelancaran material di mesin mempunyai tingkat 5 kali lebih

penting dibandingan dengan kecepatan penanganan masalah

sehingga memiliki nilai = 5

n. Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai tingkat 5 kali

lebih penting dibandingan dengan memiliki tim RND sehingga memiliki

nilai = 5
0. Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai tingkat
kepentingan yang sama dengan subkriteria memiliki tim RND
sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 38. Pengisian Pertanyaan 4
Perbandingan Antar Subkriteria
Kriteria A 9(8|7(6|5(4|3|2(1]|2|3(4|5(6]|7]|8]|9]KriteriaB
K
ece‘patan' Kualitas
Konfirmasi \Y Komunikasi
Rencana Order
Kecepatan Kelengkapan
Konfirmasi \Y Dokumen
Rencana Order Pengiriman
Kecepatan Kecepatan
Konfirmasi Vv Penangan
Rencana Order Masalah
Kecepatan Kelancaran
Konfirmasi Vv Material di
Rencana Order Mesin
G V
Tim RND

Rencana Order

Kelengkapan

Kuali
. It‘as i v Dokumen
Komunikasi ur
Pengiriman
Kualitas Kecepatan
Komunikasi v Penangan
Masalah
Kelancaran
Kualit
. '_35 i \ Material di
Komunikasi .
Mesin
Kualitas v Memiliki
Komunikasi Tim RND
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Tabel 38. Lanjutan

Perbandingan Antar Subkriteria

Kriteria A 9 (8/7/6|5(4|13(2(1|/2|3(4|5|6|7]|8]|9/|KriteriaB

Kecepatan
Kelengkapan P

. \' Penangan
Dokumen Pengiriman Masalah
Kelengkapan Kelanc‘arary
L \Y Material di
Dokumen Pengiriman .
Mesin
Kelengkapan vV Memiliki Tim
Dokumen Pengiriman RND
9 | 8(7|6|5(4(3(2|1|2(3|4|5/6(7|8|9
Kecepatan Penangan Kelanc.ararT
Vv Material di
Masalah .
Mesin
Kecepatan Penangan v Memiliki Tim
Masalah RND
9 | 8(7|6|5(4(3|2|1|2(3|4|5/6(|7|8|9
Kelancaran Material di v Memiliki Tim
Mesin RND

5. Untuk subKriteria ketepatan jumlah oleh responden, pemasok mana yang lebih
baik?
a. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

b. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

c. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

d. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

e. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

f. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

g. Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

h. Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 39. Pengisian Pertanyaan 5
Perbandingan Antar Pemasok
9(8|7|6|5|4(3|2(1)|2(3|4|5|6|7|8]|9
Pemasok A Vv Pemasok B
Pemasok A Vv Pemasok C
Pemasok A Vv Pemasok D
Pemasok A Vv Pemasok E
Pemasok A Vv Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
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Tabel 39. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

6/5/4(3|2(1|2|3|4|5|6 8|9
Pemasok B Vv Pemasok C
Pemasok B Vv Pemasok D
Pemasok B Vv Pemasok E
Pemasok B Vv Pemasok F
Pemasok B \Y Pemasok G
6(5/4(3[|2|1(2]|3|4]|5]|6 819
Pemasok C Vv Pemasok D
Pemasok C Vv Pemasok E
Pemasok C Vv Pemasok F
Pemasok C Vv Pemasok G
6(5|/4(3[|2|1(2|3|4]|5]|6 819
Pemasok D \Y Pemasok E
Pemasok D \Y Pemasok F
Pemasok D \Y Pemasok G
6(5(4|3|2|1(2|3]|4(|5]|6 819
Pemasok E Vv Pemasok F
Pemasok E Vv Pemasok G
6(5(4|3|2|1(2|3|4(5]|6 8|9
Pemasok F Vv Pemasok G

6. Untuk subKriteria ketepatan waktu oleh responden, pemasok mana yang lebih

baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

130

sama

sama

sama

Sama

Sama

sama

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan

dengan




Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 40. Pengisian Pertanyaan 6
Perbandingan Antar Pemasok
9|18|7(6(5(4(3[|2]1]2|3|4|5|6|7(8]|9 ]| KriteriaB
Pemasok A Vv Pemasok B
Pemasok A Vv Pemasok C
Pemasok A Y Pemasok D
Pemasok A Vv Pemasok E
Pemasok A Vv Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
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Tabel 40. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

6/5(4(3|2|1(2(3|4|5|6
Pemasok B Vv Pemasok C
Pemasok B Vv Pemasok D
Pemasok B Vv Pemasok E
Pemasok B Vv Pemasok F
Pemasok B Vv Pemasok G
6|/5|/4(3]|2|1|2|3|4]|5(6
Pemasok C Vv Pemasok D
Pemasok C Vv Pemasok E
Pemasok C Vv Pemasok F
Pemasok C Vv Pemasok G
6|/5(4(3|2]1|2|3|4]|5(6
Pemasok D Vv Pemasok E
Pemasok D Vv Pemasok F
Pemasok D Vv Pemasok G
6(5|/4(3|2(1]|2|3(4|5(6
Pemasok E \Y Pemasok F
Pemasok E \Y Pemasok G
6(5|/4(3|2(1]|]2|3[4|5(6
Pemasok F Vv Pemasok G
7. ntuk subKriteria Kecacatan material oleh responden, pemasok mana

yang lebih baik?

a. Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3

b. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

c. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

d. Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok A sehingga memiliki nilai = 5

e. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

f. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

g. Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok C sehingga memiliki nilai = 3
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Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok B sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok C sehingga memiliki nilai =5

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok G sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 41. Pengisian Pertanyaan 7

Perbandingan Antar Pemasok

918|7|6|5|4|13|2|1|2|3[4(5|[6|7]|8]|9
Pemasok A \Y Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A \ Pemasok G
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Tabel 41. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

514(3(2|1]|2(3|4]|5
Pemasok B Y Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B Y Pemasok F
Pemasok B Y Pemasok G
514(3[2]12|2(3]4]|5
Pemasok C \% Pemasok D
Pemasok C Vv Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
514(3(2]12|2(3]4]|5
Pemasok D \% Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
514(3(2]12|2(3]4]|5
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E Vv Pemasok G
514(3(2]1|2(3]4]|5
Pemasok F V Pemasok G

8. Untuk subKriteria Kecacatan cetak oleh responden, pemasok mana yang

lebih baik?

a.

Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok A sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok A sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok C sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok B sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok C sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok G sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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Tabel 42. Pengisian Pertanyaan 8

Perbandingan Antar Pemasok

9(8|7(6[5|4(3]|2|1|2]|3|4[5|6|7(8
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \Y Pemasok D
Pemasok A \% Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A Pemasok G
918(7|6|5(4(3|2|1(2|3|4(5([6|7(8
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B \% Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \% Pemasok F
Pemasok B Pemasok G
918(7|6|5(4(3|2|1(2|3|4(5([6|7(8
Pemasok C Pemasok D
Pemasok C Vv Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C Pemasok G
918|7|6|5(4(3|2|1(2|3|4(5([6|7](8
Pemasok D \% Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
9|18|7|6|5(4(3|2|1(2|3|4|(5([6|7](8
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \% Pemasok G
9(8|7(6[5|4(3]|2|1|2]|3|4[5|6|7(8
Pemasok F Pemasok G

9. Untuk subKriteria Kecacatan potong oleh responden, pemasok mana

yang lebih baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

b. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

c. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok C mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok C mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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u. Pemasok G mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Tabel 43. Pengisian Pertanyaan 9

Perbandingan Antar Kriteria

5141321112345
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \Y Pemasok D
Pemasok A \Y Pemasok E
Pemasok A Y Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
514132112345
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B \Y Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B Vv Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
5141321212345
Pemasok C \% Pemasok D
Pemasok C \% Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
5141321212345
Pemasok D \Y Pemasok E
Pemasok D \% Pemasok F
Pemasok D V Pemasok G
5141321112345
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
5(4]13(2]112(3]|4]|5
Pemasok F \% Pemasok G

10. Untuk subKriteria kesalahan disain oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?

v. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

w. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
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aa.

bb.

CC.

dd.

ee.

ff.

gg.

hh.

I

kK.

mm.

Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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Ssama

Sama
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sama

sama

sama

sama

sama

Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama

nn. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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00. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

pp. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 44. Pengisian Pertanyaan 10

Perbandingan Antar Pemasok

6(5|4(3[2]1|2|3|4|5]|6
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \Y Pemasok D
Pemasok A A Pemasok E
Pemasok A \ Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
615(413|21]|2|3[4]|5]|6
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B A Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \Y Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
615(4|13|2[1]|2|3[4|5](6
Pemasok C A Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
6|15(4|13|2[1]2|3[4|5]|6
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
6|15(413|2(1]2|3[4|5]|6
Pemasok E V Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
6(5|4(3[2]|1|2|3|4|5]|6
Pemasok F \% Pemasok G

11. Untuk subKriteria kesalahan dimensi oleh responden, pemasok mana

yang lebih baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok F mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan dengan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 5
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s. Pemasok E mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 45. Pengisian Pertanyaan 11

Perbandingan Antar Kriteria

514312 |1]2(3|4]5
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A Vv Pemasok D
Pemasok A \ Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
514(3[2|1]2(3|4]5
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \% Pemasok D
Pemasok B \Y Pemasok E
Pemasok B \% Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
514(3[2|1]2(3|4]5
Pemasok C \% Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
514(3[2|1]2(3|4]5
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \Y Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
51431212345
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
51431212345
Pemasok F \ Pemasok G

12. Untuk subKriteria kecepatan konfirmasi oleh responden, pemasok mana

yang lebih baik?
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Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
v. Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 46. Pengisian Pertanyaan 12
Perbandingan Antar Pemasok
9(8(7]|6|5(4|3|2(1|12|3]4|5|6]7|8]9
Pemasok A V Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A \/ Pemasok D
Pemasok A \/ Pemasok E
Pemasok A \/ Pemasok F
Pemasok A \/ Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2(1|12|3]4|5|6]|7|8]9
Pemasok B V Pemasok C
Pemasok B \/ Pemasok D
Pemasok B \/ Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
9(8|7|6|5(4|3|2(1]12|3]4(5|6]7|8]9
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \/ Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2([112|3]4(5|6]|7|8]9
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \Y Pemasok F
Pemasok D \/ Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2(112|3]4(5|6]7|8]9
Pemasok E \/ Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2|[1|2|3]4|5|6]|7|8]9
Pemasok F \ Pemasok G
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13. Untuk subKriteria kualitas komunikasi oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
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g. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 47. Pengisian Pertanyaan 13
Perbandingan Antar Kriteria
5(413|12(1]2|3|4]5 819
Pemasok A V Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A \Y Pemasok G
5(413|2(1]2|3|4]5 819
Pemasok B V Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B V Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
5(413|12(1]2|3|4]5 819
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C V Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
5(4(3|2|1|23|4]|5 8|9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D V Pemasok G
5(413|12(1]2|3(4]5 819
Pemasok E V Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
514(312]1]|2|3[4]5 819
Pemasok F V Pemasok G
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14. Untuk subKriteria Kelengkapandokumen pengiriman oleh responden,
pemasok mana yang lebih baik
a. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

b. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

c. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

d. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

e. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

f. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

g. Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

h. Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

i. Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

j- Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

k. Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

m. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

n. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

0. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

p. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
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g. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 48. Pengisian Pertanyaan 14
Perbandingan Antar Kriteria
7 514(312]1]|2|3[4]5 819
Pemasok A V Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A \Y Pemasok G
7 514(312]1]|2|3[4]5 819
Pemasok B V Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B V Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
7 514(3|12|1|2|3[4]5 819
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C V Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
7 5(4(3|2|1|2(3|4]|5 8|9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D V Pemasok G
7 514(312]1]|2|3[4]5 819
Pemasok E V Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
7 5(413|12(1]2|3(4]5 819
Pemasok F V Pemasok G
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15. Untuk subKriteria kecepatan penanganan maslaah oleh responden,
pemasok mana yang lebih baik?

a.

Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
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g. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

dengan

r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 49. Pengisian Pertanyaan 15
Perbandingan Antar Kriteria
9(8(7]|6|5(4|13|2|1(2|3]4|5|6]|7|8]9
Pemasok A \/ Pemasok B
Pemasok A \/ Pemasok C
Pemasok A Vv Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A V Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3([2]1([2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B V Pemasok E
Pemasok B \/ Pemasok F
Pemasok B \/ Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3[2]1[2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C \/ Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3[2]1[2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok D \/ Pemasok E
Pemasok D \/ Pemasok F
Pemasok D \/ Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3[2]1[2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E \/ Pemasok G
9(8(7]6|5(4|13|2|1|2|3]4|5|6]|7|8]9
Pemasok F \/ Pemasok G

150




16. Untuk subKriteria kelancaran material di mesin oleh responden,

pemasok mana yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 50. Pengisian Pertanyaan 16
Perbandingan Antar Kriteria
9(8|7(6|5|4|3[2]1|2|3|4|5[6]|7|8](9
Pemasok A A Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A A Pemasok E
Pemasok A A Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|11]|12|3|4|5(6|7|8|9
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|1]|12|3|4|5(6|7]|8|9
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|1]|12|3|4|5(6|7|8|9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|11]|2|3|4|5(6|7|8(9
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9(8|7(6|5|4|3[2]1|2|3|4|5|[6]|7|8](9
Pemasok F \% Pemasok G
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17. Untuk subKriteria memiliki team RND oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 5
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 51. Pengisian Pertanyaan 17
Perbandingan Antar Kriteria
Kriteria A 514(3[2]1|2|[3]|4|[5]|6]|7(8 Kriteria B
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A \ Pemasok D
Pemasok A \Y Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
51413(2|1]|2(3|4]|5|6|7]|8
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \ Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
514(3[2]1|2|3]|4(|[5|6]|7|8
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
514(3[2]1|2|[3]|4|[5|6]|7|8
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
51413212 (3|4]|5|6|7]|8
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
51413(2|1]|2(3|4]|5|6|7]|8
Pemasok F \ Pemasok G
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Pengisian Kuesioner Responden 4

1. Kriteria mana yang lebih diperhatikan oleh responden ?

a.

Kriteria kualitas mempunyai tingkat 3 kali lebih penting dibandingan
dengan kriteria pengiriman sehingga memiliki nilai = 3

Kriteria pengiriman mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan kriteria pelayanan sehingga memiliki nilai =1

Kriteria kualitas mempunyai tingkat 5 kali lebih penting dibandingan
dengan kriteria pelayanan sehingga memiliki nilai = 5

Tabel 52. Pengisian Pertanyaan 1

Perbandingan Antar Kriteria

Kriteria A 9(8(7(6]|5|]4|3|2|1|2|3|4|5|6|7](8]|9]|KriteriaB

Pengiriman Vv Kualitas

Pengiriman V Pelayanan
9(8 (7] 6 4 |13|2 2(3|4|5(6]7|8]|9

Kualitas v Pelayanan

2. Subkriteria pengiriman, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh

responden ?

a. Subkriteria ketepatan waktu mempunyai tingkat kepentingan yang

sama dengan subkriteria ketepatan jumlah sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 53. Pengisian Pertanyaan 2

Perbandingan Antar Subkriteria

Kriteria A 9(8(7(6|5[|4|3]2]1|2|3|4|5|16|7]|8 Kriteria B
K

Ketepatan Waktu v etepatan
Jumlah

3. Subkriteria kualitas, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh

responden ?

a.

Subkriteria cacatan material mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria cacat cetak sehingga memiliki nilai = 1
Subriteria cacatan material mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai = 1
Subkriteria salah disain mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat material sehingga memiliki nilai
=5
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Subkriteria salah dimensi mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat material sehingga memiliki nilai
=5

Subkriteria cacat cetak mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai = 1
Subkriteria salah disain mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat cetak sehingga memiliki nilai =
5

Subkriteria salah dimensi mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat cetak sehingga memiliki nilai =
5

Subkriteria salah disain mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai =
5

Subkriteria salah dimensi mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai =
5

Subkriteria salah dimensi mempunyai tingkat 5 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria salah disain sehingga memiliki nilai =
5

Tabel 54. Pengisian Pertanyaan 3

Perbandingan Antar Subkriteria

Kriteria A 514(3(2(1|2|3(4(5 Kriteria B
Cacat Material \Y Cacat Cetak
Cacat Material Vv Cacat Potong
Cacat Material Vv Salah Disain
Cacat Material Salah Dimensi
5/14|3(2]|1(2|3|4]|5
Cacat Cetak Vv Cacat Potong
Cacat Cetak \ Salah Disain
Cacat Cetak \ Salah Dimensi
5(4(3(2|1|2(3(4]|5
Cacat Potong \ Salah Disain
Cacat Potong Vv Salah Dimensi
5143212345
Salah Disain \ Salah Dimensi
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4. Untuk Kriteria pelayanan, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh
responden

a.

Subkriteria kualitas komunikasi mempunyai tingkat 3 kali lebih penting
dibandingan dengan subkriteria kecepatan konfrimasi sehingga
memiliki nilai = 3

Subkriteria kelengkapan dokumen mempunyai tingkat 3 kali lebih
penting dibandingan dengan subkriteria kecepatan konfrimasi
sehingga memiliki nilai = 3

Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria kecepatan penanganan masalah
sehingga memiliki nilai = 1

Subkriteria kelancaran material dimesin mempunyai tingkat 3 kali lebih
penting dibandingan dengan subkriteria kecepatan konfrimasi
sehingga memiliki nilai = 3

Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga memiliki
nilai = 1

Subriteria kualitas komunikasi mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria kelengkapan dokumen sehingga memiliki
nilai = 1

Subriteria kualitas komunikasi-mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria kecepatan penanganan sehingga memiliki
nilai = 1

Subkriteria kelancaran material dimesin mempunyai tingkat 3 kali lebih
penting dibandingan dengan subkriteria kualitas komunikasi sehingga
memiliki nilai = 3

Subriteria kualitas komunikasi mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga memiliki nilai = 1
Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai tingkat 5 kali
lebih penting dibandingan dengan subkriteria kelengkapan dokumen
sehingga memiliki nilai =5

Subriteria kelancaran material di mesin mempunyai tingkat 5 kali lebih
penting dibandingan dengan subkriteria kelengkapan dokumen

sehingga memiliki nilai =5
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Subriteria kelengkapan dokumen mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga memiliki

nilai = 1
m. Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai tingkat 5 kali
lebih penting dibandingan dengan kelancaran material di mesin
sehingga memiliki nilai = 5
n. Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai tingkat 5 kali
lebih penting dibandingan dengan memiliki tim RND sehingga memiliki
nilai =5
0. Subriteria kelancaran material di mesin mempunyai tingkat 5 kali lebih
penting dibandingan dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga
memiliki nilai = 5
Tabel 55. Pengisian Pertanyaan 4
Perbandingan Antar Subkriteria
Kriteria A 9|18|7(6|5|/4[|3(2|1]2(3]|4]|5 Kriteria B
Kece.patan. Kualitas
Konfirmasi Vv Komunikasi
Rencana Order
Kecepatan Kelengkapan
Konfirmasi \Y Dokumen
Rencana Order Pengiriman
Kecepatan Kecepatan
Konfirmasi \' Penangan
Rencana Order Masalah
Kecepatan Kelancaran
Konfirmasi Vv Material di
Rencana Order Mesin
NeRgkalan Memiliki
Konfirmasi Vv Tim RND
Rencana Order
6|5(4(3|2]1(2|3|4](5
Kualitas Kelengkapan
S \ Dokumen
Komunikasi -
Pengiriman
Kualitas Kecepatan
Komunikasi v Penangan
Masalah
Kualitas Kelancaran
S Vv Material di
Komunikasi .
Mesin
Kualitas vV Memiliki
Komunikasi Tim RND
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Tabel 55. Lanjutan

Perbandingan Antar Subkriteria

Kriteria A 9 |8/7(6|5|4/3[2|1|2(3[4|,5|6|7|8|9]|KriteriaB
Kelengkapan Kecepatan
Dokumen Pengiriman v Penangan
g Masalah
Kelengkapan Kelancaran
grapan v Material di
Dokumen Pengiriman .
Mesin
Kelengkapan v Memiliki Tim
Dokumen Pengiriman RND
9 8(7/6|5|4|3(2(1(2|3|4|5|6(7(8|9
Kecepatan Penangan Kelancaran
P g \Y Material di
Masalah )
Mesin
Kecepatan Penangan v Memiliki Tim
Masalah RND
9 8/(7/6|5|4|3(2(1(2|3|4|5|6(7(8|9
Kelancaran Material di v Memiliki Tim
Mesin RND

5. Untuk subKriteria ketepatan jumlah oleh responden, pemasok mana yang lebih
baik?
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 56. Pengisian Pertanyaan 5
Perbandingan Antar Pemasok
9(8|7|6|5|4(3|2(1)|2(3|4|5|6|7|8]|9
Pemasok A Vv Pemasok B
Pemasok A Vv Pemasok C
Pemasok A Vv Pemasok D
Pemasok A Vv Pemasok E
Pemasok A Vv Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
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Tabel 56. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

6/5/4(3|2(1|2|3|4|5|6 8|9
Pemasok B Vv Pemasok C
Pemasok B Vv Pemasok D
Pemasok B Vv Pemasok E
Pemasok B Vv Pemasok F
Pemasok B \Y Pemasok G
6(5/4(3[|2|1(2]|3|4]|5]|6 819
Pemasok C Vv Pemasok D
Pemasok C Vv Pemasok E
Pemasok C Vv Pemasok F
Pemasok C Vv Pemasok G
6(5|/4(3[|2|1(2|3|4]|5]|6 819
Pemasok D \Y Pemasok E
Pemasok D \Y Pemasok F
Pemasok D \Y Pemasok G
6(5(4|3|2|1(2|3]|4(|5]|6 819
Pemasok E Vv Pemasok F
Pemasok E Vv Pemasok G
6(5(4|3|2|1(2|3|4(5]|6 8|9
Pemasok F Vv Pemasok G

6. Untuk subKriteria ketepatan waktu oleh responden, pemasok mana yang lebih

baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 57. Pengisian Pertanyaan 6
Perbandingan Antar Pemasok
9|18|7(6(5(4(3[|2]1]2|3|4|5|6|7(8]|9 ]| KriteriaB
Pemasok A Vv Pemasok B
Pemasok A Vv Pemasok C
Pemasok A Y Pemasok D
Pemasok A Vv Pemasok E
Pemasok A Vv Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
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Tabel 57. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

6/5(4(3|2|1(2(3|4|5|6
Pemasok B Vv Pemasok C
Pemasok B Vv Pemasok D
Pemasok B Vv Pemasok E
Pemasok B Vv Pemasok F
Pemasok B Vv Pemasok G
6|/5|/4(3]|2|1|2|3|4]|5(6
Pemasok C Vv Pemasok D
Pemasok C Vv Pemasok E
Pemasok C Vv Pemasok F
Pemasok C Vv Pemasok G
6|/5(4(3|2]1|2|3|4]|5(6
Pemasok D Vv Pemasok E
Pemasok D Vv Pemasok F
Pemasok D Vv Pemasok G
6(5|/4(3|2(1]|2|3(4|5(6
Pemasok E \Y Pemasok F
Pemasok E \Y Pemasok G
6(5|/4(3|2(1]|]2|3[4|5(6
Pemasok F Vv Pemasok G
7. ntuk subKriteria Kecacatan material oleh responden, pemasok mana

yang lebih baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

b. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

c. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

d. Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok A sehingga memiliki nilai = 5

e. Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

f. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

g. Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok B sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok C sehingga memiliki nilai =5

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok G sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 58. Pengisian Pertanyaan 7

Perbandingan Antar Pemasok

9|18|7|6|5|4|13|2|1|2|3|4|5|6|7]|8]9
Pemasok A V Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A \ Pemasok E
Pemasok A \Y Pemasok F
Pemasok A \ Pemasok G
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Tabel 58. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

514(3(2|1]|2(3|4]|5
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B \Y Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B Y Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
514(3[2]12|2(3]4]|5
Pemasok C \% Pemasok D
Pemasok C Vv Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
514(3(2]12|2(3]4]|5
Pemasok D \% Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
514(3(2]12|2(3]4]|5
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E Vv Pemasok G
514(3(2]1|2(3]4]|5
Pemasok F V Pemasok G

8. Untuk subKriteria Kecacatan cetak oleh responden, pemasok mana yang

lebih baik?

a.

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok A sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok b mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok B sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok C sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok G sehingga memiliki nilai =5

Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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Tabel 59. Pengisian Pertanyaan 8

Perbandingan Antar Pemasok

716(5(413|2(1(2|3(4]|5
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \% Pemasok D
Pemasok A \% Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A \ Pemasok G
71654131212 (2|3[4]|5
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \ Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
71654131212 (2|3[4]|5
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \% Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
716(5(413|12(12(2|3[4]|5
Pemasok D \% Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
716(5(4)13|12(12(2|3[4]|5
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \% Pemasok G
7161514321123 [4]5
Pemasok F \ Pemasok G

9. Untuk subKriteria Kecacatan potong oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
a. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

b. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

c. Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3
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Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok E sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok D mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok D mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok G sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok E mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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u. Pemasok G mempunyai 4 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 4

Tabel 60. Pengisian Pertanyaan 9

Perbandingan Antar Kriteria

514|13(2]11]12(3]|4]5
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \Y Pemasok D
Pemasok A \Y Pemasok E
Pemasok A Y Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
51413(2]11]12(3]|4]5
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B \Y Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \% Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
5141321123415
Pemasok C Vv Pemasok D
Pemasok C \% Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
5141321123415
Pemasok D \% Pemasok E
Pemasok D \% Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
5141321123415
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
514 2111231415
Pemasok F \% Pemasok G

10. Untuk subKriteria kesalahan disain oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

b. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 61. Pengisian Pertanyaan 10

Perbandingan Antar Pemasok

71651413212 (3|4|5]|6
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \Y Pemasok D
Pemasok A A Pemasok E
Pemasok A \ Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
716(51413(2|1]2(3|4|5]|6
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B A Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \Y Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
716(51413(2]|1]2(3|4|5]|6
Pemasok C A Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
716(51413(2|1]2(3|4|5]|6
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
716(51413(2|1]2(3|4|5]|6
Pemasok E V Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
716|5(4]3|2|1(2|3|4([5]|6
Pemasok F \% Pemasok G

11. Untuk subKriteria kesalahan dimensi oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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s. Pemasok E mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Tabel 62. Pengisian Pertanyaan 11

Perbandingan Antar Kriteria

413 12| 1([2]3]|4]|5
Pemasok A \ Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A \% Pemasok D
Pemasok A \Y Pemasok E
Pemasok A \ Pemasok F
Pemasok A \ Pemasok G
413 12| 1(|2]3|4]|5
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B \ Pemasok E
Pemasok B Vv Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
413 12| 1(|2]|3|4]|5
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
413 |1 2|1 (|2]|3|4]|5
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \% Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
413 12| 1|2]|3|4]|5
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E Vv Pemasok G
413 12| 1|2]|3|4]|5
Pemasok F \ Pemasok G

12. Untuk subKriteria kecepatan konfirmasi oleh responden, pemasok mana

yang lebih baik?
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Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
w. Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 63. Pengisian Pertanyaan 12
Perbandingan Antar Pemasok
9(8|7|6|5|4|3[2|1|12([3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok A V Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A \/ Pemasok D
Pemasok A \/ Pemasok E
Pemasok A \/ Pemasok F
Pemasok A \/ Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2(1|12|3]4|5|6]|7|8]9
Pemasok B V Pemasok C
Pemasok B \/ Pemasok D
Pemasok B \/ Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
9(8|7|6|5(4|3|2(1]12|3]4(5|6]7|8]9
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \/ Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2([112|3]4(5|6]|7|8]9
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \Y Pemasok F
Pemasok D \/ Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2(112|3]4(5|6]7|8]9
Pemasok E \/ Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3[2|1|12([3]4|5(6]|7|8](9
Pemasok F \ Pemasok G
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13. Untuk subKriteria kualitas komunikasi oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
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g. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 64. Pengisian Pertanyaan 13
Perbandingan Antar Kriteria
5(413|12(1]2|3|4]5 819
Pemasok A V Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A \Y Pemasok G
5(413|2(1]2|3|4]5 819
Pemasok B V Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B V Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
5(413|12(1]2|3|4]5 819
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C V Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
5(4(3|2|1|23|4]|5 8|9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D V Pemasok G
5(413|12(1]2|3(4]5 819
Pemasok E V Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
514(312]1]|2|3[4]5 819
Pemasok F V Pemasok G
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14. Untuk subKriteria Kelengkapandokumen pengiriman oleh responden,
pemasok mana yang lebih baik
a. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

b. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

c. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

d. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

e. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

f. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

g. Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

h. Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

i. Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

j- Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

k. Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

m. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

n. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

0. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

p. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
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g. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 65. Pengisian Pertanyaan 14
Perbandingan Antar Kriteria
7 514(312]1]|2|3[4]5 819
Pemasok A V Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A \Y Pemasok G
7 514(312]1]|2|3[4]5 819
Pemasok B V Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B V Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
7 514(3|12|1|2|3[4]5 819
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C V Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
7 5(4(3|2|1|2(3|4]|5 8|9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D V Pemasok G
7 514(312]1]|2|3[4]5 819
Pemasok E V Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
7 5(413|12(1]2|3(4]5 819
Pemasok F V Pemasok G
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15. Untuk subKriteria kecepatan penanganan maslaah oleh responden,
pemasok mana yang lebih baik?

a.

Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
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g. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 66. Pengisian Pertanyaan 15
Perbandingan Antar Kriteria
9(8(7]|6|5(4|13|2|1(2|3]4|5|6]|7|8]9
Pemasok A V Pemasok B
Pemasok A \/ Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A V Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3([2]1([2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B V Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B \/ Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3[2]1[2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C \/ Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3[2]1[2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok D \/ Pemasok E
Pemasok D \/ Pemasok F
Pemasok D \/ Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3[2]1[2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E \/ Pemasok G
9(8(7]6|5(4|13|2|1|2|3]4|5|6]|7|8]9
Pemasok F \/ Pemasok G
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16. Untuk subKriteria kelancaran material di mesin oleh responden,

pemasok mana yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 67. Pengisian Pertanyaan 16
Perbandingan Antar Kriteria
9(8|7(6|5|4|3[2]1|2|3|4|5[6]|7|8](9
Pemasok A A Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A A Pemasok E
Pemasok A A Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|11]|12|3|4|5(6|7|8|9
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|1]|12|3|4|5(6|7]|8|9
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|1]|12|3|4|5(6|7|8|9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|11]|2|3|4|5(6|7|8(9
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9(8|7(6|5|4|3[2]1|2|3|4|5|[6]|7|8](9
Pemasok F \% Pemasok G
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17. Untuk subKriteria memiliki team RND oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 3
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 68. Pengisian Pertanyaan 17
Perbandingan Antar Kriteria
Kriteria A 918(7|6|5(4|13|2(1[2]|3(4|5|6(7]8 Kriteria B
Pemasok A \ Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \% Pemasok D
Pemasok A A% Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
9(8|7(6|5|4|3(2]1|2|3]|4|5(6]|7]|8
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \ Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
918(7|6|5(4|13]|2(1[2]|3(4|5|6(|7]8
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
918(7|6|5(4|13]|2(1[2]|3[4|5]|6(7]8
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
9(8|7(6|5|4|3(2]1(2|3]|4|5(6]|7]|8
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9(8|7(6|5|4|3(2]|1(2|3|4|5(6]|7]|8
Pemasok F \ Pemasok G

185




Pengisian Kuesioner Responden 5

1. Kriteria mana yang lebih diperhatikan oleh responden ?

a. Kiriteria kualitas mempunyai tingkat 5 kali lebih penting dibandingan

dengan kriteria pengiriman sehingga memiliki nilai = 5

f. Kriteria pengiriman mempunyai tingkat kepentingan yang sama

dengan kriteria pelayanan sehingga memiliki nilai =1

g. Kiriteria kualitas mempunyai tingkat 5 kali lebih penting dibandingan

dengan kriteria pelayanan sehingga memiliki nilai = 5
Tabel 69. Pengisian Pertanyaan 1

Perbandingan Antar Kriteria

Kriteria A 9(8((7(6|5]4|3|2(1|2|3|4|5[6]|7]|38 Kriteria B

Pengiriman Kualitas

Pengiriman V Pelayanan
9(8 (7] 6 4 |13|2 2(3|4|(5(6]7]|8

Kualitas v Pelayanan

2. Subkriteria pengiriman, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh

responden ?

a. Subkriteria ketepatan waktu mempunyai tingkat 5 kali lebih penting

dibandingan dengan subkriteria ketepatan jumlah sehingga memiliki

nilai =5
Tabel 70. Pengisian Pertanyaan 2
Perbandingan Antar Subkriteria
Kriteria A 918|7|6|5(4|3(2]1|2|3(4|5|(6]7|8 Kriteria B
Ketepatan Waktu Vv KTZ?I?}? n

3. Subkriteria kualitas, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh

responden ?

a. Subkriteria cacatan material mempunyai tingkat kepentingan yang

sama dengan subkriteria cacat cetak sehingga memiliki nilai = 1

b. Subriteria cacatan material mempunyai tingkat kepentingan yang

sama dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai =

c. Subkriteria cacat material mempunyai tingkat kepentingan yang sama

dengan subkriteria salah disain sehingga memiliki nilai =1

d. Subkriteria cacat material mempunyai tingkat kepentingan yang sama

dengan subkriteria salah dmensi sehingga memiliki nilai =1
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e. Subkriteria cacat cetak mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria cacat potong sehingga memiliki nilai = 1
f. Subkriteria cacat cetak mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria salah disain sehingga memiliki nilai = 1
g. Subkriteria cacat cetak mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria salah dmensi sehingga memiliki nilai = 1
h. Subkriteria cacat potong mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria salah disain sehingga memiliki nilai = 1
i. -~ Subkriteria cacat potong mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria salah dimensi sehingga memiliki nilai = 1
j-  Subkriteria salah disain mempunyai tingkat kepentingan yang sama
dengan subkriteria salah dimensi sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 71. Pengisian Pertanyaan 3
Perbandingan Antar Subkriteria
Kriteria A 6|5|/4|3(2(1)|2|3|4]|5 Kriteria B
Cacat Material Vv Cacat Cetak
Cacat Material V Cacat Potong
Cacat Material Vv Salah Disain
Cacat Material \Y Salah Dimensi
6(5(4(3|2]1(2|3|4]|5
Cacat Cetak \Y Cacat Potong
Cacat Cetak V Salah Disain
Cacat Cetak \Y Salah Dimensi
6(5(4(3|2]1(2|3|4]|5
Cacat Potong \Y Salah Disain
Cacat Potong \Y Salah Dimensi
6(5/4(3|2|1|2|3|4(5
Salah Disain \Y Salah Dimensi

4. Untuk Kriteria pelayanan, subktieria mana yang lebih diperhatikan oleh

responden

a. Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan

yang sSsama

sehingga memiliki nilai = 1

dengan subkriteria Subkriteria kualitas komunikasi

b. Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan

yang sama dengan subkriteria Subkriteria kelengkapan dokumen

sehingga memiliki nilai = 1
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Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria kecepatan penanganan masalah
sehingga memiliki nilai = 1

Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria kelancaran material dimesin sehingga
memiliki nilai = 1

Subriteria kecepatan konfrimasi order mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga memiliki
nilai = 1

Subriteria kualitas komunikasi mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria kelengkapan dokumen sehingga memiliki
nilai = 1

Subriteria kualitas komunikasi mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria kecepatan penanganan sehingga memiliki
nilai = 1

Subriteria kualitas komunikasi mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria kelancaran material dimesin sehingga
memiliki nilai = 1

Subriteria kualitas komunikasi mempunyai tingkat kepentingan yang
sama dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga memiliki nilai = 1
Subriteria kelengkapan dokumen mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria kecepatan penanganan masalah
sehingga memiliki nilai = 1

Subriteria kelengkapan dokumen mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria kelancaran material sehingga memiliki
nilai = 1

Subriteria kelengkapan dokumen mempunyai tingkat kepentingan
yang sama dengan subkriteria memiliki tim RND sehingga memiliki
nilai = 1

. Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai tingkat
kepentingan yang sama dengan subkriteria kelancaran material
sehingga memiliki nilai = 1

Subriteria kecepatan penanganan masalah mempunyai tingkat
kepentingan yang sama dengan subkriteria memiliki tim RND

sehingga memiliki nilai = 1
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0. Subriteria kelancaran
kepentingan yang sama
sehingga memiliki nilai = 1

material

di

mesin

mempunyai

tingkat

dengan subkriteria memiliki tim RND

Tabel 72. Pengisian Pertanyaan 4

Perbandingan Antar Subkriteria

Kriteria A 6(5|/4(3[2)1(|2|3]|4 Kriteria B
Kecepat
‘pa an‘ Kualitas
Konfirmasi \Y Komunikasi
Rencana Order
Kecepatan Kelengkapan
Konfirmasi Y Dokumen
Rencana Order Pengiriman
Kecepatan Kecepatan
Konfirmasi Vv Penangan
Rencana Order Masalah
Kecepatan Kelancaran
Konfirmasi Y Material di
Rencana Order Mesin
J-ratan Meniliki
Konfirmasi \' Tim RND
Rencana Order
6(5/4|13|12|11|12(|31|4
Kualitas Kelengkapan
o Vv Dokumen
Komunikasi ..
Pengiriman
Kualitas grcepatan
Komunikasi v Penangan
Masalah
Kelancaran
Kuali
gL v Material di
Komunikasi .
Mesin
Kualitas Y Memiliki
Komunikasi Tim RND
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Tabel 72. Lanjutan

Perbandingan Antar Subkriteria

Kriteria A 9 8(7/6|5|4(3({2(1(2(3|4|5|6|7|8|9|KriteriaB
Kelengkapan Kecepatan
Dokumen Pengiriman v Penangan
Masalah
Kelengkapan Kelancaran
gkapan v Material di
Dokumen Pengiriman .
Mesin
Kelengkapan v Memiliki Tim
Dokumen Pengiriman RND
9 8/7|6|5|4|3(2(1(2(3|4,5/6|7|8|9
Kecepatan Penangan Kelancaran
P & \Y Material di
Masalah )
Mesin
Kecepatan Penangan v Memiliki Tim
Masalah RND
9 8/7|6|5|4|3(2(1(2(3|4,5/6|7|8|9
Kelancaran Material di v Memiliki Tim
Mesin RND

5. Untuk subKriteria ketepatan jumlah oleh responden, pemasok mana yang lebih
baik?
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 73. Pengisian Pertanyaan 5
Perbandingan Antar Pemasok
9(8|7|6|5|4(3|2(1)|2(3|4|5|6|7|8]|9
Pemasok A Vv Pemasok B
Pemasok A Vv Pemasok C
Pemasok A Vv Pemasok D
Pemasok A Vv Pemasok E
Pemasok A Vv Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
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Tabel 73. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

6/5/4(3|2(1|2|3|4|5|6 8|9
Pemasok B Vv Pemasok C
Pemasok B Vv Pemasok D
Pemasok B Vv Pemasok E
Pemasok B Vv Pemasok F
Pemasok B \Y Pemasok G
6(5/4(3[|2|1(2]|3|4]|5]|6 819
Pemasok C Vv Pemasok D
Pemasok C Vv Pemasok E
Pemasok C Vv Pemasok F
Pemasok C Vv Pemasok G
6(5|/4(3[|2|1(2|3|4]|5]|6 819
Pemasok D \Y Pemasok E
Pemasok D \Y Pemasok F
Pemasok D \Y Pemasok G
6(5(4|3|2|1(2|3]|4(|5]|6 819
Pemasok E Vv Pemasok F
Pemasok E Vv Pemasok G
6(5(4|3|2|1(2|3|4(5]|6 8|9
Pemasok F Vv Pemasok G

6. Untuk subKriteria ketepatan waktu oleh responden, pemasok mana yang lebih

baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 74. Pengisian Pertanyaan 6
Perbandingan Antar Pemasok
9|18|7(6(5(4(3[|2]1]2|3|4|5|6|7(8]|9 ]| KriteriaB
Pemasok A Vv Pemasok B
Pemasok A Vv Pemasok C
Pemasok A Y Pemasok D
Pemasok A Vv Pemasok E
Pemasok A Vv Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
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Tabel 74. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

6/5/(4(3/2|1(2(3/4|5/6(7|8|9
Pemasok B Vv Pemasok C
Pemasok B Vv Pemasok D
Pemasok B Vv Pemasok E
Pemasok B Vv Pemasok F
Pemasok B Vv Pemasok G
6|/5|/4(3|2]|1|2|3|4|5|6(7|8]|9
Pemasok C Vv Pemasok D
Pemasok C Vv Pemasok E
Pemasok C Vv Pemasok F
Pemasok C Vv Pemasok G
6|/5/4(3|2)1|2(3|4|5|(6(7|8]|9
Pemasok D Vv Pemasok E
Pemasok D Vv Pemasok F
Pemasok D Vv Pemasok G
6|/5(/4(3|2|1|2(3|4|5|[6(7|8]|9
Pemasok E \Y Pemasok F
Pemasok E \Y Pemasok G
6|/5|/4(3|2])1|2(3|4|5|[6(7]|8]|9
Pemasok F Vv Pemasok G

7. ntuk subKriteria Kecacatan material oleh responden, pemasok mana

yang lebih baik?
a. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

b. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

c. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

d. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

e. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

f. Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

g. Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
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h. Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
I. Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
j. Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
k. Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
I. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
m. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
n. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
0. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
p. Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
g. Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
r. Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 75. Pengisian Pertanyaan 7
Perbandingan Antar Pemasok
9(8|7(6|5[4[3[2[1]|2[3]|4|5[6[7]8
Pemasok A \ Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A \ Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
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Tabel 75. Lanjutan

Perbandingan Antar Pemasok

514(3[(2|1(2|3|4]|5
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B \ Pemasok E
Pemasok B \ Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
514(3(2]1]2(3]4]5
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
514(3[2]1]2(3]4]5
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
514(3(2]1]|2(3]4]5
Pemasok E \Y Pemasok F
Pemasok E \% Pemasok G
514(3(2]1]2(3]4]5
Pemasok F \ Pemasok G

8. Untuk subKriteria Kecacatan cetak oleh responden, pemasok mana yang

lebih baik?

a.

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok F mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok G sehingga memiliki nilai =3
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Tabel 76. Pengisian Pertanyaan 8

Perbandingan Antar Pemasok

716(5(4|13|2[1(2]3[4]|5
Pemasok A \ Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A \Y Pemasok D
Pemasok A \ Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
716(5(413|2[12(2]3[4]|5
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B \% Pemasok D
Pemasok B \ Pemasok E
Pemasok B Vv Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
716(5(413|2[1(2]3[4]|5
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \% Pemasok E
Pemasok C Vv Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
716(5(413|2[1(2]3[4]|5
Pemasok D Pemasok E
Pemasok D \% Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
716(5(413|2[1(2]3[4]|5
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
7(6|15(4|312(1]|12(3]4]|5
Pemasok F \% Pemasok G

9. Untuk subKriteria Kecacatan potong oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
a. Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok B sehingga memiliki nilai =5

b. Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok C sehingga memiliki nilai = 5

c. Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 5
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Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok E sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok G sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok C mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai 7 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 7

Pemasok D mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok E mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok E mempunyai tingkat kepentingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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u. Pemasok F mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok G sehingga memiliki nilai = 5

Tabel 77. Pengisian Pertanyaan 9

Perbandingan Antar Kriteria

5(4]13]2(1(2]|3(4]|5
Pemasok A \ Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A \Y Pemasok D
Pemasok A A\ Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
5(4]13]2(1(2]3|4]5
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B \Y Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \% Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
5 (413212345
Pemasok C \% Pemasok D
Pemasok C \% Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
5 (4131212345
Pemasok D \Y Pemasok E
Pemasok D Pemasok F
Pemasok D V Pemasok G
5 (413212345
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
514(312|11]12|3([4]|5
Pemasok F \% Pemasok G

10. Untuk subKriteria kesalahan disain oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?

a. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

b. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
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Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 78. Pengisian Pertanyaan 10
Perbandingan Antar Pemasok
716|5(4|3|12|1(2|3(4|5|6|7|8]9
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \Y Pemasok D
Pemasok A A Pemasok E
Pemasok A \ Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
716(51413(2|1]|2(3|4|5(6|7|8|9
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B A Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \Y Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
716(5(1413(2|1]|2|3|4|5(6|7|8]|9
Pemasok C A Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
716(5(1413(2|1]2(3|4|5(6|7|8|9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D \% Pemasok G
716(5(1413(2|1]|2(3|4|5(6|7|8|9
Pemasok E V Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
716|5(4|3|12|1(2|3(4|5]|6|7|8]9
Pemasok F \% Pemasok G

11. Untuk subKriteria kesalahan dimensi oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?

a. Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan

dengan Pemasok B sehingga memiliki nilai = 5
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Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok C sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok D sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok E sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok A mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok G sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok B mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 3

. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok C mempunyai 5 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok D mempunyai 3 tingkat lebih pentingan dibandingkan
dengan Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
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s. Pemasok E mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 3

t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

u. Pemasok G mempunyai 5 tingkat lebih penting dibandingkan dengan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 5

Tabel 79. Pengisian Pertanyaan 11

Perbandingan Antar Kriteria

5 (4] 3 |2(1]2]|3[4] 5
Pemasok A \% Pemasok B
Pemasok A \ Pemasok C
Pemasok A Vv Pemasok D
Pemasok A A Pemasok E
Pemasok A \% Pemasok F
Pemasok A Vv Pemasok G
543 ]|2(1]12]|3[4]| 5
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \% Pemasok D
Pemasok B \ Pemasok E
Pemasok B \% Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
543 |2(1]12]|3[4]| 5
Pemasok C Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \% Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
5 (4] 3 |2(1]12]|3[4]| 5
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
5141 3 |12(1]12(3(4] 5
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \% Pemasok G
51413 |12(1]12(3(4] 5
Pemasok F \% Pemasok G

12. Untuk subKriteria kecepatan konfirmasi oleh responden, pemasok mana

yang lebih baik?
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Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 80. Pengisian Pertanyaan 12
Perbandingan Antar Pemasok
9(8|7|6|5|4|3[2|1|12([3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok A V Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A \/ Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A \/ Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2(1|12|3]4|5|6]|7|8]9
Pemasok B V Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B V Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
9(8|7|6|5(4|3|2(1]12|3]4(5|6]7|8]9
Pemasok C \Y Pemasok D
Pemasok C \Y Pemasok E
Pemasok C \/ Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2([112|3]4(5|6]|7|8]9
Pemasok D \/ Pemasok E
Pemasok D \Y Pemasok F
Pemasok D \/ Pemasok G
9(8(7|6|5(4|3|2(112|3]4(5|6]7|8]9
Pemasok E \/ Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3[2|1|12([3]4|5(6]|7|8](9
Pemasok F \ Pemasok G
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13. Untuk subKriteria kualitas komunikasi oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 81. Pengisian Pertanyaan 13
Perbandingan Antar Kriteria
9(8[7]|6|5[4|3(2|1|2|3|4(5|6]|7|[8]9
Pemasok A \Y Pemasok B
Pemasok A \Y Pemasok C
Pemasok A Vv Pemasok D
Pemasok A Vv Pemasok E
Pemasok A \Y Pemasok F
Pemasok A \ Pemasok G
9(8(7]|6|5[4|3(2|1|2|3|4(5|6]|7|8]9
Pemasok B V Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B V Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
9(8(7]|6|5[4|3(2|1|2|3|4(5|6]|7|[8]9
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C V Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
9/8(7|6|5(4|3(2(1|/2|3|4(5|6|7(8|9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D V Pemasok G
9(8(7]6|5[4|3(2|1|2|3|4(5|6]|7|[8]9
Pemasok E V Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
9(8(7]|6|5[4|3(2|1|2|3|4(5|6]|7|[8]9
Pemasok F V Pemasok G
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14. Untuk subKriteria Kelengkapandokumen pengiriman oleh responden,
pemasok mana yang lebih baik
a. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1

b. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

c. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

d. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

e. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

f. Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

g. Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1

h. Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

i. Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

j- Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

k. Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

m. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1

n. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

0. Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1

p. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
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g. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 82. Pengisian Pertanyaan 14
Perbandingan Antar Kriteria
7 514(312]1]|2|3[4]5 819
Pemasok A V Pemasok B
Pemasok A V Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A \Y Pemasok G
7 514(312]1]|2|3[4]5 819
Pemasok B V Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B V Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B V Pemasok G
7 514(3|12|1|2|3[4]5 819
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C V Pemasok F
Pemasok C V Pemasok G
7 5(4(3|2|1|2(3|4]|5 8|9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D V Pemasok F
Pemasok D V Pemasok G
7 514(312]1]|2|3[4]5 819
Pemasok E V Pemasok F
Pemasok E V Pemasok G
7 5(413|12(1]2|3(4]5 819
Pemasok F V Pemasok G
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15. Untuk subKriteria kecepatan penanganan maslaah oleh responden,
pemasok mana yang lebih baik?

a.

Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
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g. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 83. Pengisian Pertanyaan 15
Perbandingan Antar Kriteria
9(8(7]|6|5(4|13|2|1(2|3]4|5|6]|7|8]9
Pemasok A V Pemasok B
Pemasok A \/ Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A V Pemasok E
Pemasok A V Pemasok F
Pemasok A V Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3([2]1([2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B V Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B \/ Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3[2]1[2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C \/ Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3[2]1[2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok D \/ Pemasok E
Pemasok D \/ Pemasok F
Pemasok D \/ Pemasok G
9(8|7|6|5|4|3[2]1[2|3|4|5(6]|7|8](9
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E \/ Pemasok G
9(8(7]6|5(4|13|2|1|2|3]4|5|6]|7|8]9
Pemasok F \/ Pemasok G
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16. Untuk subKriteria kelancaran material di mesin oleh responden,

pemasok mana yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 84. Pengisian Pertanyaan 16
Perbandingan Antar Kriteria
9(8|7(6|5|4|3[2]1|2|3|4|5[6]|7|8](9
Pemasok A A Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A V Pemasok D
Pemasok A A Pemasok E
Pemasok A A Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|11]|12|3|4|5(6|7|8|9
Pemasok B \% Pemasok C
Pemasok B V Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B V Pemasok F
Pemasok B \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|1]|12|3|4|5(6|7]|8|9
Pemasok C V Pemasok D
Pemasok C V Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \% Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|1]|12|3|4|5(6|7|8|9
Pemasok D V Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
918(7|6|5(4|3|2|11]|2|3|4|5(6|7|8(9
Pemasok E \% Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9(8|7(6|5|4|3[2]1|2|3|4|5|[6]|7|8](9
Pemasok F \% Pemasok G
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17. Untuk subKriteria memiliki team RND oleh responden, pemasok mana
yang lebih baik?
Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan dengan

a.

Pemasok B sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama

Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok E sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok A mempunyai tingkat perbandingan yang sama

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1

Pemasok A mempunyai 3 tingkat lebih penting dibandingkan

Pemasok G sehingga memiliki nilai = 3

Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan yang sama

Pemasok C sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok B mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok D sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok C mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan
Pemasok E sehingga memiliki nilai = 1
Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan

Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
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r. Pemasok D mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
s. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok F sehingga memiliki nilai = 1
t. Pemasok E mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
u. Pemasok F mempunyai tingkat perbandingan yang sama dengan
Pemasok G sehingga memiliki nilai = 1
Tabel 85. Pengisian Pertanyaan 17
Perbandingan Antar Kriteria
Kriteria A 918(7|6|5(4|13|2(1[2]|3(4|5|6(7]8 Kriteria B
Pemasok A \ Pemasok B
Pemasok A \% Pemasok C
Pemasok A \ Pemasok D
Pemasok A A% Pemasok E
Pemasok A \ Pemasok F
Pemasok A \% Pemasok G
9(8|7(6|5|4|3(2]1|2|3]|4|5(6]|7]|8
Pemasok B \ Pemasok C
Pemasok B \ Pemasok D
Pemasok B \% Pemasok E
Pemasok B \ Pemasok F
Pemasok B \ Pemasok G
918(7|6|5(4|13]|2(1[2]|3(4|5|6(|7]8
Pemasok C \ Pemasok D
Pemasok C \ Pemasok E
Pemasok C \ Pemasok F
Pemasok C \ Pemasok G
918(7|6|5(4|13]|2(1[2]|3[4|5]|6(7]8
Pemasok D \ Pemasok E
Pemasok D \ Pemasok F
Pemasok D \ Pemasok G
9(8|7(6|5|4|3(2]1(2|3]|4|5(6]|7]|8
Pemasok E \ Pemasok F
Pemasok E \ Pemasok G
9(8|7(6|5|4|3(2]|1(2|3|4|5(6]|7]|8
Pemasok F \ Pemasok G
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Lampiran 3: Hasil perhitungan AHP

1. Hasil Perbandingan Berpasangan Antar Kriteria

Keterangan:

Kriteria Pengiriman (D)
Kriteria Kualitas (K)

Kriteria Pelayanan (P)

Responden 1
kriteria D K P
D 1.000 | 1.000 | 5.000
K 1.000 | 1.000 | 5.000
P 0.200 | 0.200 | 1.000
Responden 2
kriteria D K P
D 1.000 | 0.200 | 3.000
K 5.000 | 1.000 | 3.000
P 0.333 | 0.333 | 1.000
Responden 3
kriteria D K P
D 1.000 | 1.000 | 1.000
K 1.000 | 1.000 | 1.000
P 1.000 | 1.000 | 1.000
Responden 4
kriteria D K P
D 1.000 | 0.333 | 1.000
K 3.000 | 1.000 | 5.000
P 1.000 | 0.200 | 1.000
Responden 5
kriteria D K P
D 1.000 | 0.200 | 1.000
K 5.000 | 1.000 | 5.000
P 1.000 | 0.333 | 1.000
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Rata-Rata Penilaian

Normalisasi

Kriteria D K P
D 1.000 0.422 | 1.719
K 2.371 1.000 | 3.272
P 0.582 0.338 | 1.000
Total 3.953 1.760 | 5.991
Jumlah 11.704

Kriteria D K P Jumlah Bobot lokal
D 0.253 0.240 0.287 0.779 0.260
K 0.600 0.568 0.546 1.714 0.571
P 0.147 0.192 0.167 0.506 0.169
Jumlah
Matrks. | Eigenvalue cl T])(;‘n”_"fks' RIN=3 | CR=CIRI | 2 <0
0.791 3.044 0.022322916 | 0.520 0.043 | KONSISTEN
1.740 3.045
0.513 3.041
Eigenvalue
MAX = 3.045
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2. Hasil Perbandingan Berpasangan Antar Subkriteria
a. Subkriteria Pengiriman
Keterangan:
- Subkriteria Ketepatan Jumlah (D1)
- Subkriteria Ketepatan Waktu (D2)

SUBKRITERIA PENGIRIMAN RESPONDEN 1
Subkriteria D1 D2
D1 1.000 1.000
D2 1.000 1.000
SUBKRITERIA PENGIRIMAN RESPONDEN 2
Subkriteria D1 D2
D1 1.000 1.000
D2 1.000 1.000
SUBKRITERIA PENGIRIMAN RESPONDEN 3
Subkriteria D1 D2
D1 1.000 3.000
D2 0.333 1.000
SUBKRITERIA PENGIRIMAN RESPONDEN 4
Subkriteria D1 D2
D1 1.000 1.000
D2 1.000 1.000
SUBKRITERIA PENGIRIMAN RESPONDEN 5
Subkriteria D1 D2
D1 1.000 5.000
D2 0.200 1.000
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Rata-Rata Penilaian Normalisasi
Subkriteria D1 D2 Kriteria D1 D2 Jumlah Bobot lokal
D1 1.000 1.719 D1 0.632 0.632 1.264 0.632
D2 0.582 | 1.000 D2 0.368 0.368 0.736 0.368
Total 1.582 2.719
Jumlah 4.301
- ; : o= RI CR <= 0.1=
Jumlah Matriks Baris Eigenvalue (Amaks- N=2 CR=CI/RI KONSIS‘I"EN
n)/n-1 E
1.264 2.000 0 0 0 KONSISTEN
0.736 2.000
Eigenvalue MAX = 2.000
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b. Subkriteria Kualitas

Keterangan:

Subkriteria Kecacatan Material (K1)
Subkriteria Kecacatan Cetak (K2)
Subkriteria Kecacatan Potong (K3)

- Kesalahan Disain (K4)
- Kesalahan Dimensi (K5)

SUBKRITERIA KUALITAS RESPONDEN 1

kriteria K1 K2 K3 K4 K5
K1 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
K2 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
K3 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
K4 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
K5 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
SUBKRITERIA KUALITAS RESPONDEN 2
kriteria K1 K2 K3 K4 K5
K1 1.000 1.000 1.000 0.200 0.200
K2 1.000 1.000 1.000 0.200 0.200
K3 1.000 1.000 1.000 0.200 0.200
K4 5.000 5.000 5.000 1.000 0.200
K5 5.000 5.000 5.000 5.000 1.000
SUBKRITERIA KUALITAS RESPONDEN 3
kriteria K1 K2 K3 K4 K5
K1 1.000 1.000 1.000 0.200 0.200
K2 1.000 1.000 1.000 0.200 0.200
K3 1.000 1.000 1.000 0.200 1.000
K4 5.000 5.000 5.000 1.000 1.000
K5 5.000 5.000 1.000 1.000 1.000
SUBKRITERIA KUALITAS RESPONDEN 4
kriteria K1 K2 K3 K4 K5
K1 1.000 1.000 1.000 0.200 0.200
K2 1.000 1.000 1.000 0.200 0.200
K3 1.000 1.000 1.000 0.200 0.200
K4 5.000 5.000 5.000 1.000 0.200
K5 5.000 5.000 5.000 5.000 1.000
SUBKRITERIA KUALITAS RESPONDEN 5
kriteria K1 K2 K3 K4 K5
K1 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
K2 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
K3 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
K4 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
K5 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

221




Rata-Rata Penilaian Normalisasi
Bobot

kriteria K1 K2 K3 K4 K5 Kriteria K1 K2 K3 K4 K5 Jumlah lokal
K1 1.000 | 1.000 | 1.000 | 0.381 | 0.381 K1 0.121 | 0.121 0.133 0.094 0.135 | 0.605 0.121
K2 1.000 | 1.000 | 1.000 | 0.381 | 0.381 K2 0.121 | 0.121 0.133 0.094 0.135 | 0.605 0.121
K3 1.000 | 1.000 | 1.000 | 0.381 | 0.525 K3 0.121 | 0.121 0.133 0.094 0.187 | 0.656 0.131
K4 2.627 | 2.627 | 2.627 | 1.000 | 0.525 K4 0.318 | 0.318 0.349 0.247 0.187 | 1.419 0.284
K5 2.627 | 2.627 | 1.904 | 1.904 | 1.000 K5 0.318 | 0.318 0.253 0.471 0.356 | 1.715 0.343
Total | 8.253 | 8.253 | 7.530 | 4.046 | 2.812
Jumlah 30.894
Jumlah Matriks Baris | Eigenvalue Cl = (Amaks-n)/n-1 RIN=5 | CR=CI/RI | CR <=0,1= KONSISTEN

0.612 5.059 0.038634029 | 1.120 0.034 KONSISTEN

0.612 5.059

0.661 5.041

1.444 5.087

1.768 5.155
Eigenvalue MAX = 5.155
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Subkriteria Pelayanan

Keterangan:

- Subkriteria Kecepatan Konrimasi Rencana Order (P1)

- Subkriteria Kualitas Komunikasi (P2)

- Subkriteria Kelengkapan Dokumen Pengiriman (P3)

- Subkriteria Kecepatan Penanganan Masalah (P4)

- Subkriteria Kelancaran Material di Mesin (P5)
- Subkriteria Memiliki Tim RND (P6)

SUBKRITERIA PELAYANAN RESPONDEN 1

kriteria P1 P2 P3 P4 P5 P6
P1 1.000 3.000 1.000 0.333 0.333 3.000
P2 0.333 1.000 0.333 0.333 0.333 0.333
P3 1.000 3.00 1.000 1.000 1.000 3.000
P4 3.00 3.00 1.000 1.000 1.000 3.000
P5 3.00 3.00 1.000 1.000 1.000 3.000
P6 0.333 3.00 0.333 0.333 0.333 1.000
SUBKRITERIA PELAYANAN RESPONDEN 2
kriteria P1 P2 P3 P4 P5 P6
P1 1.000 1.000 1.000 1.000 0.200 1.000
P2 1.000 1.000 1.000 0.200 0.200 1.000
P3 1.000 1.000 1.000 0.200 0.200 1.000
P4 1.000 5.000 5.000 1.000 0.200 1.000
P5 5.000 5.000 5.000 5.000 1.000 5.000
P6 1.000 1.000 1.000 1.000 0.200 1.000
SUBKRITERIA PELAYANAN RESPONDEN 3
kriteria P1 P2 P3 P4 P5 P6
P1 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
P2 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
P3 1.000 1.000 1.000 0.200 0.200 1.000
P4 1.000 1.000 5.000 1.000 0.200 0.200
P5 1.000 1.000 5.000 5.000 1.000 1.000
P6 1.000 1.000 1.000 5.000 1.000 1.000
SUBKRITERIA PELAYANAN RESPONDEN 4
kriteria P1 P2 P3 P4 P5 P6
P1 1.000 0.333 0.333 1.000 0.200 1.000
P2 3.003 1.000 1.000 1.000 0.200 1.000
P3 3.003 1.000 1.000 0.200 0.200 1.000
P4 1.000 1.000 5.000 1.000 3.000 3.000
P5 5.000 5.000 5.000 0.333 1.000 5.000
P6 1.000 1.000 1.000 0.333 0.200 1.000
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SUBKRITERIA PELAYANAN RESPONDEN 5

kriteria P1 P2 P3 P4 P5 P6
P1 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
P2 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
P3 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
P4 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
P5 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
P6 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Rata-Rata Penilaian Normalisasi
Bobot

kriteria | P1 P2 P3 P4 P5 P6 Kriteria | P1 P2 P3 P4 P5 P6 Jumlah lokal
P1 1.000 | 1.000 | 0.803 | 0.803 | 0.422 | 1.246 P1 0.130 | 0.116 | 0.093 | 0.155| 0.128 | 0.160 | 0.782 0.130
P2 1.000 | 1.000 | 0.803-| 0.582 | 0.422 | 0.803 P2 0.130 | 0.117 | 0.093 | 0.112 | 0.128 | 0.103 | 0.683 0.114
P3 1.246 | 1.246 | 1.000 | 0.381 | 0.381 | 1.246 P3 0.163 | 0.145 | 0.115 | 0.073 | 0.115 | 0.160 | 0.772 0.129
P4 1.246 | 1.719 | 2.627 | 1.000 | 0.654 | 1.125 P4 0.163 | 0.200 | 0.303 | 0.193 | 0.198 | 0.144 | 1.202 0.200
P5 2372 | 2372 | 2.627 | 1.528 | 1.000 | 2.371 P5 0.309 | 0.276 | 0.303 | 0.295 | 0.303 | 0.304 | 1.791 0.299
P6 0.803 | 1.246 | 0.803 | 0.889 | 0.422 | 1.000 P6 0.105 | 0.145 [ 0.093 | 0.172 | 0.128 | 0.128 | 0.770 0.128
Total | 7.667 | 8.583 | 8.661 | 5.182 | 3.300 | 7.790
Jumlah 41.183
Jumlah Matriks Baris Eigenvalue | Cl = (Amaks-n)/n-1 | RIN=6 | CR=CI/RI CR <=0,1= KONSISTEN

0.794 6.090 0.034199 | 1.240 0.028 KONSISTEN

0.693 6.089

0.783 6.084

1.236 6.171

1.826 6.116

0.782 6.092

Eigenvalue MAX = 6.171
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Lampiran 4: Hasil Kuesioner Skala Likert

1. Ketepatan Waktu Pengiriman

Dari skala nilai 1 — 5, berapa nilai performansi yang didapatkan masing — masing pemasok tentang ketepatan waktu pengiriman?

Ketepatan Waktu Nilai dalam . N
Pgngiriman Skala 1-5 N1

H>3 1 ;eirggﬁgzln Responden 1 Responden 2 | Responden 3 Resr?znde Responden 5

H+3 2 Pemasok A 5 5 5 5 5

H+2 3 Pemasok B 5 5 5 5 5

H+1 4 Pemasok C 5 5 5 5 5

H-0 5 Pemasok D 5 5 5 5 5
Pemasok E 5 5 5 5 5
Pemasok F 5 5 5 5 5
Pemasok G 5 5 5 5 5
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2. Ketepatan Jumlah

Dari skala nilai 1 — 5, berapa nilai performansi yang didapatkan masing — masing pemasok tentang ketepatan jumlah?

Nilai yang diterima

Pemasok/
Responden

Responden 1-

Responden 2

Responden 3

Responden 4

Responden 5

Pemasok A

5

Pemasok B

<69.9% 1
70 2 79.9% 2
80 = 89.9% 3
90 = 99.9% 4

100% 5

Pemasok C

Pemasok D

Pemasok E

Pemasok F

Pemasok G

g b~ 01| 1|01 O

o | 01| 01|01 O1

g b~ 01| 01|01 O1

AW | DD D

alw|h~|la|lp~ b
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3. Kecacatan Material

Dari skala nilai 1 — 5, berapa nilai performansi yang didapatkan masing — masing pemasok tentang kecacatan material?

. Nilai dalam o r
Kecacatan Material Skala 1-5 Nilai yang diterima
: Pemasok/ Responde
Sering 1 Responden Responden 1- Responden 2 | Responden 3 na Responden 5

Tidak terlalu sering 2 Pemasok A 5 5 5 5 5
Pernah tidak parah 3 Pemasok B 4 3 3 3 4
Hampir tidak pernah 4 Pemasok C 4 3 3 3 3
Tidak pernah 5 Pemasok D 3 3 3 3 3
Pemasok E 4 5 5 5 5
Pemasok F 3 2 2 2 2
Pemasok G 4 4 3 3 4
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4. Kecacatan Cetak

Dari skala nilai 1 — 5, berapa nilai performansi yang didapatkan masing — masing pemasok tentang kecacatan cetak?

Nilai yang diterima

Pemasok/
Responden

Responden 1-

Responden 2 | Responden 3

Responden 4

Responden
5

Pemasok A

5

5

Pemasok B

Pemasok C

Nilai dalam

Kecacatan Cetak Skala 1-5
Sering 1
Tidak terlalu sering 2
Pernah tidak parah 3
Hampir tidak pernah 4
Tidak pernah 5

Pemasok D

Pemasok E

Pemasok F

Pemasok G

W N O B |W W|O1

Wl wWw| o] O1|b| W

WIN| O] b W W

Al wl oa| bbb

WIN|O| P W WO
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5. Kecacatan Potong

Dari skala nilai 1 — 5, berapa nilai performansi yang didapatkan masing — masing pemasok tentang kecacatan potong?

Nilai yang diterima

Nilai dalam

Kecacatan Potong Skala 1-5
Sering 1
Tidak terlalu sering 2
Pernah tidak parah 3
Hampir tidak pernah 4
Tidak pernah 5

priiasokd Responden 1- | Responden 2 | Responden 3 | Responden 4 Responden
Responden 5
Pemasok A 5 5 5 5 5
Pemasok B 4 5 4 4 4
Pemasok C 4 5 4 4 4
Pemasok D 4 5 4 4 4
Pemasok E 5 5 5 5 5
Pemasok F 1 2 1 1 1
Pemasok G 3 3 3 4 2
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6. Kecacatan Desain

Dari skala nilai 1 — 5, berapa nilai performansi yang didapatkan masing — masing pemasok tentang kecacatan desain?

Nilai yang diterima

Pemasok/
Responden

Responden 1-

Responden 2

Responden 3

Responden 4

Responden

Pemasok A

5

5

5

5

Pemasok B

Kecacatan Desain Nslll?élgaﬁrsn
Sering 1
Tidak terlalu sering 4
Pernah tidak parah 3
Hampir tidak pernah 4
Tidak pernah 5

Pemasok C

Pemasok D

Pemasok E

Pemasok F

Pemasok G

o o1 | 01| OB~ O

oo | 0| b~ O] D

o | o1 | 01| o1 |01 O

5
5
5
4
5
5

A |01 | 01| 01|01 O1 [O1]01
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7. Kecacatan Dimensi

Dari skala nilai 1 — 5, berapa nilai performansi yang didapatkan masing — masing pemasok tentang kecacatan dimensi?

Nilai yang diterima

, .| Nilai dalam

Kecacatan Dimensi Skala 1-5
Sering 1
Tidak terlalu sering 2
Pernah tidak parah 3
Hampir tidak pernah 4
Tidak pernah 5

Rpeesnp:gﬁgzﬁ] Responden 1- | Responden 2 | Responden 3 | Responden 4 Respgnden
Pemasok A 4 5 5 5
Pemasok B 4 5 4 4 5
Pemasok C 4 5 4 5 5
Pemasok D 2 3 2 3 2
Pemasok E 4 5 4 5 5
Pemasok F 2 3 2 3 2
Pemasok G 4 5 4 5 4
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8. Kecepatan Konfirmasi Rencana Order

Dari skala nilai 1 — 5, berapa nilai performansi yang didapatkan masing — masing pemasok tentang kecepatan konfirmasi rencana

order?
Kecepatan konfirmasi | Nilai dalam il T
rencana order Skala 1-5 yang
5 Hari 1 RPemasok/ Responden 1- | Responden 2 | Responden 3 | Responden 4 | Responden 5
esponden

4 Hari 2 Pemasok A 5 5 5 5 5

3 hari 3 Pemasok B 5 5 5 5 5

2 Hari 4 Pemasok C 5 5 5 5 5

1 Hari 5 Pemasok D 5 5 5 5 5
Pemasok E 5 5 5 5 5
Pemasok F 5 5 5 5 5
Pemasok G 5 5 5 5 5
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9. Kualitas Komunikasi

Dari skala nilai 1 — 5, berapa nilai performansi yang didapatkan masing — masing pemasok tentang kualitas komunikasi?

Nilai yang diterima

Pemasok/
Responden

Responden 1-

Responden 2 | Responden 3

Responden 4

Responden 5

Pemasok A

Pemasok B

Pemasok C

Nilai
Kualitas Komunikasii dalam
Skala 1-5

Sangat buruk 1
Buruk 2

Biasa 3

Baik 4

Sangat Baik 5

Pemasok D

Pemasok E

Pemasok F

Pemasok G

gool| w | o1 (oo

gool| w | o1 (oo
gool| w | o1 (oo

gool| w | o1 ([o1|on

gogol| w | o1 (ool
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10. Kelengkapan Dokumen Pengiriman Barang

Dari skala nilai 1 — 5, berapa nilai performansi yang didapatkan masing — masing pemasok tentang kelengkapan dokumen pengiriman

barang?

Kelengkapan
dokumen pengiriman
barang

Nilai dalam
Skala 1-5

Nilai yang diterima

Sangat buruk

Pemasok/
Responden

Responden 1-

Responden 2

Responden 3

Responden 4

Responden

Buruk

Pemasok A

5

5

5

5

Biasa

Pemasok B

Baik

Pemasok C

Sangat Baik

g wW|IN| -

Pemasok D

Pemasok E

Pemasok F

Pemasok G

gojorjor| ool

giorjorjor| ool

gojorjo| ool

gojorjor| ool

gojorjoro ool ol
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11. Kecepatan Penanganan Masalah

Dari skala nilai 1 — 5, berapa nilai performansi yang didapatkan masing — masing pemasok tentang kecepatan penanganan masalah?

Nilai yang diterima

Kecepatan Nilai dalam
Penanganan Masalah | Skala 1-5
> 8 hari 1
7 - 8 Hari 2
5 -6 Hari 3
6 - 10 Hari 4
1 -5 Hari 5

RPemasok/ Responden 1- | Responden 2 | Responden 3 | Responden 4 Responden
esponden 5
Pemasok A 5 5 5 5 5
Pemasok B 5 5 5 5 5
Pemasok C 5 5 5 5 5
Pemasok D 3 3 3 3 3
Pemasok E 5 5 5 5 5
Pemasok F 5 5 5 5 5
Pemasok G 5 5 5 5 5
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12. Kelancaran Material di Mesin

Dari skala nilai 1 — 5, berapa nilai performansi yang didapatkan masing — masing pemasok tentang kelancaran material dimesin?

Kelancaran Material | Nilai dalam Nilai vana diterima
di Mesin Skala 1-5 yang

Sangat buruk 1 B Responden 1- | Responden 2 | Responden 3 | Responden 4 Responden

Responden 5

Buruk 2 Pemasok A 4 4 4 4 4

Biasa 3 Pemasok B 4 4 4 4 4

Baik 4 Pemasok C 4 4 4 4 4

Sangat Baik 5 Pemasok D 4 4 4 4 4

Pemasok E 4 4 4 4 4

Pemasok F 4 4 4 4 4

Pemasok G 4 4 4 4 4
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13. Memiliki Tim RND

Dari skala nilai 1 — 5, berapa nilai performansi yang didapatkan masing — masing pemasok tentang memiliki tim RND?

Nilai yang diterima

Pemasok/
Responden

Responden 1-

Responden 2 | Responden 3

Responden 4

Responden
5

Pemasok A

Pemasok B

Pemasok C

e Nilai dalam
Memiliki Tim RND Skala 1-5
Sangat buruk 1
Buruk 2
Biasa 3
Baik 4
Sangat Baik 5

Pemasok D

Pemasok E

Pemasok F

Pemasok G

N R RSN E N6

R RSN E N6

RN E RSN E N6

N E R S S N &)

AibhBABAAB_O
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